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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада,  упућује  
Вам  се  Предлог  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  
Новом  Саду  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  
Нацрта  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насел,е  у  Новом  
Саду  пре  излагања  најавни  увид, Извештајем  о  обавленомјавном  увиду  у  Нацрт  
плана  деталне. регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду, 
Извештајем  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне  регулације  
становања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  
увид, Извештајем  о  обавл,еном  поновном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  
регулације  становања  ,,Авијатичарско  насел,е  у  Новом  Саду, са  Образложењем  и  
Заклучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада, број : 35-207/2020-јЈ  од  04. октобра  
2022. године, с  молбом  да  се  Предлог  плана  деталне  регулације  становања  
,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду, уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  
Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  План  у  предложеном  Тексту . 



На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  170. седници  одржаној  04. октобра  
2022. године, поводом  разматрања  Нацрта  плана  детал,не  регулације  становања  
,,Авијатичарско  населе  у  Јтјовом  Саду,  доноси  

ЗАКЈЈУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  
насел,е  у  Новом  Саду. 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скуппітине  Града  Новог  Сада  доставла  се  
председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  плана  деталне  регулације  
становања  ,,Авијатичарско у  Новом  Саду  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  
извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне регулације  становања  
,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  јавни  увид, Извештајем  о  
обавленом  јавном  увиду  у  Нацрт  плаnа  деталне  регулације  стаnовања  ,,Авијатичарско  
населе  у  Новом  Саду, Извеnітајем  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плаuа  
деталне  регулације  стаuовања  ,,Авијатичарско у  Новом  Саду  пре  излагања  на  
поновни  јавни  увид, Извештајем  о  обавленом  поновном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско у  Новом  Саду, и  предлаже  да  
Скулштина, након  разматрања, донесе  план  у  предложеном  тексту  и  заклучи : 

1. Скуnштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  
у  Новом  Саду  пре  излагања  најавни  увид  са  99. седнице  од  13.08.2020. године, Извештај  
о  обавленомјавном  увиду  у  Нацрт  планадеталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  
насел,е  у  Новом  Саду  са  163. (јавне) седнице  од  12.01.2022. године, Извештај  о  
извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  детал,не  регулације  становања  
,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид  са  1 77. 
седнице  од  21.04.2022. године  и  Извештај  о  обавленом  поновном  јавном  увиду  у  Нацрт  
плана  деталне  регулације  стаnовања  ,,Авијатичарско у  Новом  Саду  са  6. (јавне) 
седнице  од  25.08.2022.године. 

2. 3акзњучак  са  Плаuом  и  извештајима  доставити  Градској  уnрави  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове . 

111. 3а  представника  предлагача  на  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела, одређује  се : 

- Миловаu Амшјић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- дејаu Михајловић, в.д. начелника  Градске  уnраве  за  урбаnизам  и  
грађевинске  послове . 
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ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  НоВог  САДА  

ПРЕДГvIЕТ: Мишлење  на  текст  припремлен  за  нацрт  плана  деталне  
регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду  

У  Градској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припремлен  за  нацрт  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду. 
Градска  управа  

деталне  регулације . 



ПРЕДЛОГ  
На  основу  члана  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  

Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - уС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 

50/13 - ус, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон, 9/20 и  52/21) и  
члана  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
1 1/19), Скулштина  Града  Новог  Сада  на седници године, доноси  

ПЛАН  ДЕТАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
СТАНОВАЊА  ,,АВИЈАТИЧАРСКО  НАСЕЛЕ  

У  НоВоМ  САДУ  

УВОД  

Планом  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насење  у  Новом  Саду  (у  
далем  тексту: План) обухваћено  је  подручје  у  северозападном  делу  грађевинског  

подручја  града  Новог  Сада, у  Катастарској  општини  Нови  Сад  І. 
Планско  подручје  окружено  је  Руменачким  путем  са  североисточне  стране, 

Авијатичарском  улицом  са  југоисточне  стране, објектима  породичвог  становања  са  
југозападне  стране  и  планираним  спортским  парком  са  северозападне  стране. Укупна  
површина  обухваћена  Планом  износи  7, 1 3 ћа. 

Овим  планом  ће  се  прецизно  утврдити  намена  обухваћеног  простора, 
дефинисати  коридори  саобраћајне , водне  и  енергетске  инфраструктуре , као  и  правила  
по  којима  ће  се  уређивати  простор  и  градити  објекти . 

Архитектонску  структуру  дела  планског  подручја  чине  низови  ,,Премис  
породичних  стамбених  објеката  реализованих  70-их  година  20. века, који  су, као  

специфична  матрица  градског  ткива, од  значаја  за  градитењско  наслеђе. 

У  ободним  деловима  планског  подручја  релизовани  су  објекти  породичног  
становања  новијег  датума, док  су  уз  Руменачки  пут  реализовани  објекти  
вишепородичног  становања. 
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ТЕКСТУАЛНИ  ДЕО  ПЛАНА  

Ј. ОПШТи  ДЕО  

1. Основ  за  пзраду  Плана  

План  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  деталне  регулације  становања  
,,Авијатичарско  насеЈbе  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  І-јовог  Сада , број  
59/19), коју  је  донела  Скупштина  Града  Новог  Сада  на  LVІІІ  седници  12. децембра  
2019. године. 

План  је  израђен  на  основу  смерница  утврђених  Генералним  планом  града  Новог  
Сада  до  2021. године  - пречишћен  текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада ,  број  
39/06) (у  дал,ем  тексту: Генерални  план), којим  је  Планом  обухваћено  подручје  
намењено  је  за  породично  становање . 

Плански  основ  за  израду  Плана  је  План  генералне  регулације  простора  за  
мешовиту  намену  између  улица  Футопјке, Хајдух  ВеЈbкове, Руменачке  и  Суботичког  
булевара  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 40/1 1, 11/15, 19/16, 

75/16, 42/18, 22/19, 35/19, 50/19, 54/19 - исправка, 9/20, 10/21 - др. план, 59/21 и  16/22 - 

др. план) (у  далем  тексту: План  генералне  регулације),  којим  су  дефинисане  претежне  
намене: породично  становање, вишепородично  становање  и  улице, и  којим  је  утврђено  
даје  основ  за  реализацију  за  обухваћено  подручје  план  деталне  регулације . 

Важећи  плански  документ  за  реализацију  обухваћеног  подручја  јесте  План  
деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , бр. 16/03 и  30/18) који, поред  Генералног  плана  и  Плана  генералне  
регулације, а  заједно  са  условима  надпежних  институција  и  студијама  и  анализама  
релевантних  за  обухваћени  простор, чини  документацију  од  значаја  за  израду  Плана. 

2. Извод  из  Плана  генералне  регулације  

Према  Плану  генералне  регулације  простор  је  поделен  на  1 1 просторних  целина  
- зона, и  то  према  намени  простора, структури , просторним  карактеристикама  и  начину  
и  условима  изградње. 

Подручје  које  је  обухваћено  Планом  према  Плану  генералне  регулације  припада  
просторној  целини  3 - стамбена  зона  Авијатичарско  населе . 

,,Претежна  намена  землишта  

У  зоии  Авијатичарско  населе  преовладава  становање  у  породичним  стамбеним  
објектима  у  низу, типа Потез  уз  Руменачки  пут  намењен  је  вишепородичном  
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становању  малих  густина1  у  урбаним  вилама  (три  корисне  етаже, шест  до  осам  станова  
у  објекту). 

Површина  подручја  становања  износи  7,20 ha, u већим  је  делом  већ  изграђена, 
док  је  простор  северно  и  источно  од  постојећег  Авијатичарског  насела  у  ширини  од  
око  50 м, неизграђен  или  у  реализацији . 

Простор  на  коме  се  планира  проширење  насела  и  нова  изградња  намењује  се  
различитим  видовима  породичног  становања  - у  низу  и  слободностојећим  објектима  на  
парцели, као  и  вишепородичног  у  урбаним  вилама. 

,,Правила  за  уређење  површина  осталих  намена  по  просторним  целинама  
Просторна  целина  З  - стамбена  зона  ,,Авијатичарско  насење  

У  оквиру  преовлађујуће  стамбене  намене  ове  целине, издвајају  се  постојећи  
породични  објекти  у  низу  (тип  ,,

Премис )  који  се  задржавају  уз  могућност  
интервенција  у  цилу  побоњшања  услова  становања . 

Нови  породични  објекти  се  граде  према  критеријумима  утврђеним  Генералним  
планом  за  породично  становање, а  у  складу  са  условима  терена, у  смислу  могуће  
парцелације , постојеће  изграђене  структуре  и  потреба  корисника . 

У  зони  уз  Руменачки  пут  и  на  деловима  на  којима  постоји  могућност  за  
формирање  већих  парцела, могуће  је  планирати  вишепородично  становање  мањих  
густина  (урбане  виле), спратности  до  два  спрата  са  поткровњем , са  максимално  б  до  8 
станова  у  објекту. 

Уз  стамбене, обавезно  је  обезбедити  пратеће  садржаје  у  виду  снабдевања, 

зелених  површина  и  површина  за  игру  деце. 

З. Цил, доношења  Плана  

Цил  израде  и  доношења  Плана  је  утврђивање  правила  уређења  и  правила  
грађења  у  складу  са  правилима  усмеравајућег  карактера  која  су  дефинисана  
Генералним  планом  и  Планом  генералне  регулације . Овај  план  садржи  нарочито : 

границу  и  обухват  грађевинског  подручја  Плана, поделу  простора  на  посебне  целине  и  
зоне, детану  намену  земњишта, регулационе  линије  улица  и  јавних  површина  и  
грађевинске  линије  са  елементима  за  обележавање  на  геодетској  подлози, нивелационе  
коте  улица  и  површинајавне  намене, коридоре  и  капацитете  за  саобраћајну, енергетску, 

комуналну  и  другу  инфраструктуру , мере  заштите  простора, правила  уређења  и  

Типологија  становања  малих, средњих  и  високих  густина  извршена  је  у  односу  на  претпоставлени  број  
становника  који  ће  се  остварити  на  подручју  тог  типа  становања  и  зависи  од  плавираних  урбанистичких  
показатела  - ии, из, спратност  објекта, односно  број  станова  у  објекту. Посебним  условима  за  изградњу  
стамбених  објеката  дефинисаним  Генералним  планом, дати  су  типови  становања  у  односу  на  распоне  
наведених  показатења. 
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правила  грађења  по  целинама  и  зонама, као  и  друге  елементе  значајне  за  спровођење  
Плана. 

4. Опис  грапице  обухвата  Плана  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  у  Катастарској  опшТини  
Нови  Сад  Ј  , унутар  описане  границе . 

За  почетну  тачку  описа  граіІице  Плана  утврђена  је  осовинска  тачка  број  733, 
kqja ce налази  на  пресеку  осовина  Авијатичарске  улице  и  Руменачког  пута. Од  ове  
тачке  у  правцу  југозапада  граница  прати  осовину  Авијатичарске  улице  до  пресека  са  
продуженим  правцем  границе  парцела  бр. 3532/1 и  3534. Дал,е, граница  скреће  ка  
северозападу , североисточним  међама  парцела  бр. 3534, 3545, 3557 (улица), 3546, 3547, 
3548, 3549, 3550 и  3533/8 и  долази  до  тромеђе  парцела  бр. 3533/8, 3392/79 и  3532/9 
(канал), затим  скреће  ка  североистоку , прати  источну  границу  парцела  бр. 3532/9 
(канал), 3388/1, 3389 н  3390 и  продуженим  правцем  источне  границе  парцела  брqј  3390 
дОЛЗИ  До  осовине  Руменачког  пута. Од  ове  тачке  граница  скреће  ка  југоистоку , прати  
осовину  Руменачког  пута  и  долази  до  тачке  која  је  утврђена  за  почетну  тачку  описа  
границе  Гlлана. 

Планомје  обухваћено  7,13 ћа. 

5. Опис  постојећег  стата  

Простор  се  налази  у  грађевинском  подручју  града  Новог  Сада, у  његовом  
северозападном  делу. Посматрано  подручје  окружено  је  Руменачким  путем  са  
североисточне  стране, Авијатичарском  ЛИЦОМ  са  југоисточне  стране, објектима  
породИчног  становања  са  југозападне  стране  и  планираним  спортским  парком  са  
северозападне  стране. 

Простор  је  претежно  изграђен  породичним  стамбеним  објектима  спратности  
П+Пк, док  је  потез  уз  Руменачки  пут, намењен  вишепородичном  становању . 

Објекти  уз  Руменачки  пут  су  стамбени, типа  виле, спратности  П+1+Пк. 

Парцела  број  3392/40 намењена  је  пословању  у  оквиру  општеградског  центра  и  
на  њој  се  налази  пословни  објекат  у  функцији  трговине. Основна  делатност  предузећа  
је  увоз, продаја, дистрибуција , одржавање  и  сервисирање  најсавременије  и  технолошки  
најнапредније  медицинске  опреме. Објекат  је  спратности  П+2. Планира  се  изградња  
новог  пословног  објекта  на  неизграђеном  делу  парцеле, са  могућношћу  изградње  
апартмана, спратности  Су+П+2, који  бн  се  функционално  повезао  са  постојећим  
објектом  на  парцели . Планира  се  индекс  заузетости  до  50 %. 

Просторје  у  већој  мери  изграђен, а  део  простора  који  није  изграђен  су  парцеле  у  
северозападном  делу  простора  и  пар  парцела  у  југоисточном  делу  простора. 
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Стање  зеленила  

Постојеће  зеленило  у  оквиру  обухвата  Плана  3аступлено  је  у  највећем  проценту  
на  приватним  парцелама, док  се  у  мањој  мери  налази  у  оквиру  пешачких  зона  најавним  
површинама . 

На  јавним  површинама  су  заступлени  дрвореди, који  су  у  добром  стању  и  
очувани, без  оштећених  и  сувих  грана, као  и  без  паразита  и  других  штеточина. Највише  
су  застулњени  примерци  липе, потом  у  мањој  мери  ораха, тује, дивњег  кестена, и  друге  
дрвенасте  сорте. У  оквиру  пешачких  стаза  налазе  се  и  мање  травнате  површине  које  се  
редовним  мерама  неге  одржавају  (кошење). 

Саобраћајна  ннфраструктура  

На  обухваћеном  простору  постоји  изграђена  саобраћајна  инфраструктура . 

Североисточна  граница  обухваћеног  подручја  оивичена  је  постојећом  саобраћајницом , 

Улицом  Руменачки  пут, а  југоисточна  граница  Авијатичарском  улицом . Паркирање  
возила  се  обавња  у  оквиру  парцела  породичног  становања  и  уличних  паркинга. 

Јавни  градски  саобраћај  се  одвија  дуж  Руменачког  пута  и  Авијатичарске  улице. 

Водна  инфраструктура  

Снабдевање  водом  решено  је  преко  примарне  и  секундарне  водоводне  мреже  
која  функционише  у  склопу  водоводног  система  Града  Новог  Сада. Примарна  
водоводна  мрежа  профила  f 200 мм  изграђена  је  дуж  Руменачког  пута, док  је  
секундарна  мрежа  изграђена  у  свим  осталим  улицама. 

Постојећи  водовод  задовоњава  потребе  за  водом  садашњих  корисника  простора  
и  преставла  добру  основу  за  дањи  развој  мреже. 

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  решено  је  преко  примарне  и  
секундарне  канализационе  мреже  која  функционише  у  склопу  канализационог  система  
Града  Новог  Сада. Примарна  канализациона  мрежа  реализована  је  дуж  Руменачког  
пута, са  профилом  Г$ 400 мм, док  је  секуnдарна  мрежа  изграђена  у  свим  постојећим  
улицама. 

Постојећа  канализациона  мрежа  задовоњава  потребе  за  одвођењем  отпадних  и  
атмосферских  вода  тренутних  корисника  простора  и  преставња  добру  основу  за  дањи  
развој  мреже. 

Енергетска  инфраструктура  и  електронске  комуникациј  е  

На  подручју  постоји  изграђена  електроенергетска , вреловодна  и  гасоводна  
мрежа, као  и  мрежа  електронских  комуникација  које  задово.њавају  потребе  садашњих  
корисника  простора. Енергетски  објекти  (трафостанице , топлотне  подстанице ) и  
објекти  електронских  комуникација  (улични  кабинети  са  опремом) који  су  изграђени  на  
подручју  испуњавају  све  техничке  прописе  за  ову  врсту  објеката. 
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11. ПЛАНСКИ  ДЕО  

1. ПЛАНИРАНА  НАМЕНА  ЗЕМЈБИШТА  СА  КОНЦЕПЦИЈОМ  УРЕЂЕЊА  
ПРОСТОРА  

1.1. Планирана  намена  и  концепција  уређен,а  простора  

Основна  намена  пр0ст01)а  је  породично  и  вишепородично  становање  малих  и  
средњих  густина, уз  које  су  планирани  и  други  комплементарни  садржаји , као  што  су: 
садр)каји  општеградског  цеитра, мање  зелене  површине  и  пословање . 

Карактеристичне  целине  унутар  простора  Плана  чине  реализоване  намене: 
породично  становање  у  режиму  очувања  урбане  матрице  (,,премис  насел,е), новије  
породично  становање  у  ободним  деловима  обухвата  Плана  и  реализовано  
вишепородично  становање  уз  Руменачки  пут. 

Просторна  организација  се  заснива  на  очувању  постојеће  мреже  улица, уз  
дефиітисање  режима  очувања  постојеће  амбијенталне  целине  у  делу  простора  и  
де(ј)инисања  правила  уреlјења  и  грађења  за  нереализоване  делове  планског  подручја. 

1.2. Нумерички  показатели  

Површине  јавне  намене: 
- зелене  површине  0,12 ћа, 
- саобраћајне  површине 2,52 ha. 

Површине  осталих  намена: 

- планирано  гіородично  становање 16О  ћа. 
- постојеће  породично  становање  (режим  очуваи,а  постојеће  
урбане  матрице) 1 ,83 ћа, 

- вишепородично  становање  малих  и  средњих  густина 0,60 ћа, 
- општеградски  центар 0,34 ћа, 
- пословање 0, 12 ћа, 

Укупна  површииа  обухвата  Плана 7,13 ћа . 

2. ПЛАН  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПОВРШИНА  ЈАВНЕ  НАМЕНЕ  СА  НИВЕЛАЦИЈОМ  

2.1. План  регулације  вовршина  јавне  намене  

Планом  су  утврђене  површине  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојећих  
парцела  образоваће  се  парцеле  површина  јавне  намене, према  графичком  приказу  број  
3 ,,План  регулације  површинајавне  намене  у  размери  1:1000. 

6 



Површине  јавне  намене  су: 

- саобраћајне  површине: целе  парцеле  бр. 3391/1, 3391/19, 3392/36, 3392/37, 

3392/39, 3392/50, 3392/115, 3392/116, 3392/117, 3532/2, 3532/10 и  делови  
парцела  бр. 3391/3, 3391/4, 3391/17, 3392/43, 3392/48, 3392/113, 3392/114, 

3392/134, 10445/3, 10449/1; 

- пешачки  пролази: целе  парцеле  бр. 3391/16, 3392/34, 3392/63, 3392/68, 3392/73 

и  делови  парцела  бр. 3391/2, 3391/4, 3391/20, 3392/48, 3392/113, 3392/1 14; 

- зелена  површина: целе  парцеле  бр. 3392/21, 3392/32, 3392/129 и  делови  парцела  

бр. 3392/43, 3392/46, 3392/134, 3392/136; 

- трансформаторске  станице  (у  дал,ем  тексту: ТС): цела  парцела  број  3392/3 1 и  
део  парцеле  број  3392/46. 

У  случају  неусаглашености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  парцела  на  
графичком  приказу  број  3 ,,План  регулације  површина  јавне важи  графички  
приказ. Планираке  регулационе  линије  дате  су  у  односу  на  осовине  саобраћајница  или  
у  односу  на  границе  парцела. Осовине  саобраћајница  дефинисане  су  координатама  
осовиНских  тачака  које  су  дате  на  графичком  приказу. На  осталом  грађевинском  
земишту  дате  су  планиране  границе  парцела, које  ће  се  дефинисати  пројектом  
парцелациј  е. 

2.2. План  нивелације  

Простор  обухваћен  Планом  је  реализован  и  уређен  у  висинском  погледу, на  
висини  од  78,50 м  до  79,20 м. Нагиби  улица  су  углавном  испод  1 %, најчешће  око  
0,2 %. 

Планом  нивелације  дати  су  следећи  елементи : 

кота  прелома  нивелете  осовuне  саобраћајница, 
- нагиб  нивелете . 

3. МРЕЖА  ИНФРАСТРУКТУРЕ  

3.1. Трасе, коридори  и  капацитети  инфраструктуре  

Приликом  израде  техничке  документације  за  линијске  инфраструктурне  објекте  
(саобраћајне  повріпине) и  комуналну  инфраструктуру  могућа  су  мања  одступања  од  
планираног  решења  приказаног  на  графичким  приказима  и  карактеристичним  
попречним  профилима  улица, уколико  орган  надлежан  за  управњање  јавним  
површинама  или  ималац  јавног  овлашћења  то  захтева, а  за  то  постоје  оправдани  
разлози  (очување  постојећег  квалитетног  растиња, подземне  и  надземне  
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инфраструктуре , ако  на  планираној  траси  већ  постоје  изграђене  инсталације  или  објекат  
који  се  планом  не  задржава  и  сл.). 

Наведене  интервенције  могуће  су  исклучиво  у  оквиру  постојећих  и  планираких  
јавних  површина. 

Сва  одступања  од  планског  рејпења  морају  бити  у  складу  са  прописима  који  
регулишу  ову  област. 

Не  условлава  се  формирање  грађевиіјске  парцеле  за  регулацију  улица  ради  
реализациј  а  пqјединачних  садржај  а  унутар  про(І)ила.  Могућа  је  фазна  реализација . 

3.2. Саобраћајна  инфраструктура  

Примарну  саобраћајну  мрежу  чине  Руменачки  пут  који  је  деоница  државног  
пута  ІІA реда  ознаке  1 1 1 (Оџаци  - Ратково  - Силбаш  - Бачки  Петровац  - Руменка  - 
Нови  Сад) (у  далем  тексту: државни  пут  ІІА-1 1 1) и  Авијатичарска  улица. Положај  
локалитетаје  релативно  поволан  у  односу  на  постојећу  путну  мрежу. 

дуж  поменутих  улица  се  протежу  линије  јавног  градског  превоза. 

Формирана  саобраћајна  мрежа  блока  се  задржава. 

Саобраћај  но-техн  и  чке  карактеристи  ке  ули  ца  (коловози , тротоари, паркиралишта, 
попречни  профили) дефинисане  су  на  основу  захтева  одвијања  двосмерног  саобраћаја , 

простора  за  изградњу  комуналних  инсталација, паркиралишта  и  др. 
На  графичким  приказима  дати  су  сви  технички  елементи  који  дефинишу  

саобраћајне  и  ин(1)раструктурне  садржаје  (план  регулације  и  нивелације, попречни  
профили ), а  реализација  уличне  мреже  могућа  је  у  етапама, чему  је  и  прилагођено  
саобраћај  но  решење. 

да  би  се  задоволили  захтеви  стационарног  саобраћаја, поред  постојећих  
ЛHЧНИХ  паркинга, предвиђена  је  изградња  нових  уличних  паркиралишта , као  и  гаража  
у  склопу  објеката. Приступ  пословним  објектима  уз  Руменачки  пут  планиран  је  са  
секундарних  улица  (улица  Алберта  Ајнштајна  и  Ђерђа  Молнара). 

дуж  Руменачког  пута  постоји  бицилистичка  стаза, а  у  Авијатичарској  улици  се  
планира. дуж  свих  улица, планиране  су  пешачке  стазе. 

3.3. Водва  ипфраструктура  

Снабдевање  водом  

Снабдевање  водом, обухваћеног  простора, биће  решено  преко  постојеће  и  
планиране  водоводне  мреже  која  ће  фуккционисат u у  оквиру  водоводног  система  Града  
Новог  Сада. 

На  Руменачком  путу  постоји  доводник  воде  за  населена  места  Руменка, Кисач  и  
Степановићево , профила 250 мм. Постојећи  доводник, Планом  се  задржава,  уз  
могућност  реконструкције  и  измештања  у  профилу  улице. 
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Планира  се  изградња  водовода  профила  О  150 мм  у  Улици  Алберта  Ајнштајна, 

у  цил,у  снабдевања  водом  планираног  стамбеног  комплекса  западно  од  Авијатичарског  
насења. 

Секундарна  водоводна  мрежа  профила  2ј  100 мм, постоји  у  сВим  улицама, и  као  
таква  Планом  се  задржава  уз  могућност  реконструкције  и  измештања  у  регулацији  
улице. 

део  секундарне  мреже  налази  се  на  осталом  грађевинском  земњишту, па  се  у  
цињу  његове  заштите  планирају  заштитни  појасеви  ширине  1 м  мерено  од  осовине  
цевовода. У  овом  појасу  забрањенаје  изградња  објеката  и  садња  дрвећа. 

За  потребе  одржавања  зеленила, омогућава  се  реализација  заливног  система, са  
захватањем  воде  из  подземних  водоносних  слојева, преко  бушених  бунара. 

Положај  и  капацитети  постојеће  и  планиране  мреже  приказани  су  на  графичком  
приказу  број  4 ,,План  водне у  размери  1:1000. 

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода, биће  решено  преко  постојеће  и  
планиране  канализационе  мреже  заједничког  типа, а  све  у  склопу  канализационог  
система  Града  Новог  Сада. 

На  Руменачком  путу  постоји  изграђена  канализациона  мрежа  профила  
О  400 мм, на  коју  је  оријентисана  секундарна  канализациона  мрежа  са  простора  
обухваћеног  Планом. 

Секундарна  канализациона  мрежа  профила  О  250 мм  реализована  је  у  свим  
постојећим  улицама, и  Планом  се  задржава  у  потпуности  уз  могућност  реконструкције . 

У  Улици  Алберта  Ајнштајна  планира  се  изградња  канализационе  мреже  профила  
О  300 мм, са  оријентацијом  на  постојећу  примарну  мрежу  на  Руменачком  путу. 

Планирани  цевовод  служиће  за  одвођење  отпадних  вода  планираног  стамбеног  
комплекса  западно  од  Авиј  атичарског  насел,а. 

Положај  и  капацитети  постојеће  и  планиране  мреже  приказани  су  на  графичком  
приказу  број  4 ,,План  водне  инфраструктуре , размери  1 : 1000. 

Подземне  воде  

Меродавни  нивои  подземних  вода  су: 

- максималан  ниво  подземних  вода  од  око  78,00 м  н.в., 

- минималан  ниво  подземних  вода  од  око  74,80 м  н.в. 

Правац  пада  водног  огледала  просечног  нивоа  подземних  вода  је  северозапад-

југоисток  са  смером  пада  премајугоистоку . 
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3.4. 1 нергетска  пл  фраструктура  

Снабдсвање  електричііом  енергијом  

Подручје  у  обухвату  Плана  ће  се  снабдевати  електричном  енергијом  из  
јединственог  електроенергетског  система. Основни  објекти  за  снабдевање  су  ТС  1 1 0/20 
kV ,,І-јови  Сад  5 и  ТС  110/35(20) kV ,,Нови  Сад  2. Од  ових  ТС  ће  полазити  20 kV 
мрежа  до  ТС  20/0,4 kV, a од  ових  ТС  ће  полазити  мрежа  јавног  осветлења  и  
иисконапонска  0,4 kV мрежа  До  објеката, чиме  ће  се  обезбедити  квалитетно  и  поуздано  
снабдевање  електричном  енергијом  свих  потрошача  на  подручју. 

Већи  део  простора  у  намени  становања  је  покривен  електроенергетском  мрежом, 
а  планирана  изградња  на  новим  просторима  имплицираће  потребу  за  додатним  
капацитетима . Нове  ТС  се  могу  градити  као  слободностојећи  објекти  на  парцелама  свих  
намена, у  складу  са  важећом  законском  и  техничком  регулативом . Нове  ТС  се  могу  
градити  и  у  оквиру  објеката, у  ггриземлу  објекта. Када  је  уградња  ТС  планирана  у  
оквиру  стамбене  зграде, просторију  за  смејптај  ТС  потребно  је  иа  одговарајући  начин  
изоловати  од  буке  и  јонизујућих  зрачења, у  складу  са  прописима. Стамбене  просторије  
стана  не  могу  се  граничити  са  просторијом  у  којој  је  смештена  ТС. Свим  ТС  потреб iiо  
је  обезбедити  колски  прилаз  ширине  минимално  3 м  (и  висине  минимално  3,5 м, у  
случају  постојања  пасажа) ради  обезбеђења  интервенције  у  случају  ремонта  и  хаварије. 
Све  ТС  ће  се  повезати  на  постојећу  и  нову  20 kV мрежу. Такође  је  потребно  обезбедити  
право  службености  пролаза  каблова  до  ТС  кроз  пасаже  и  парцеле  на  осталом  
грађевинском  земњишту . На  обухваћеном  подручју  планира  се  изградња  нове  или  
реконструкција  постојеће  инсталације  јавног  осветлења. 

Све  електроенергетске  објекте  и  инсталације  који  се  налазе  у  зони  изградње  
планираних  објеката  или  инфраструктуре  је  потребно  изместити , уз  прибавлање  услова  
од  ,,ЕПС  дистрибуција  д.о.о. Београд, Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

У  попречним  профилима  свих  улица  планирани  су  независни  коридори  за  
изградњу  електроенергетских  каблова. 

Снабдеван,е  топлотном  епергнј  ом  

Подручје  у  обухвату  Плана  ће  се  снабдевати  топлотном  енергијом  из  градског  
топлификационог  и  гасификационог  система. 

Из  топлификационог  система  ће  се  снабдевати  планирани  објекти  пословања, 
општеградског  центра  и  објекти  вишепородичног  становања. Основни  објекат  за  
снабдевање  биће  топлака  (ТО) ,,3апад  од  које  полази  магистрална  вреловодна  мрежа  
ка  подручју  обухваћеном  Планом. Изградњом  нове  вреловодне  мреже  и  изградњом  
блоковског  развода  биће  омогућено  снабдевање  планираних  објеката. У  случају  да  не  
постоје  техничке  могућности  за  пролаз  кроз  планиране  трасе, вреловодна  мрежа  се  
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може  градити  и  испод  коловоза. Топлотни  капацитети  ТО  ,,Запад  3ад0в0лавају  
потребе  конзума  предвиђене  овим  планом. 

Снабдевање  из  гасификационог  система  ће  се  вршити  преко  градске  гасне  мреже  
(ГГМ) која  је  изграђена  на  овом  подручју  и  која  се  снабдева  из  мерно-регулационе  
гасне  станице  (МРС) ,,детелинара •  Из  гасификационог  система  ће  се  снабдевати  
објекти  породичног  становања  као  и  мањи  пословни  комплекси . Не  планира  се  веће  
проширење  постојеће  гасоводне  мреже. 

Све  термоенергетске  инсталације  које  се  налазе  у  зони  изградње  планираних  
објеката  или  инфраструктуре  потребно  је  изместити , уз  прибавњање  услова  од  
надлежног  дистрибутера . 

Обновњиви  извори  енергије  

На  обухваћеном  подручју  постоји  могућност  коришћења  обновливих  извора  
енергиј  е. 

Соларна  енергија  
Пасивни  соларчи  системи  - дозволава  се  доградња  стакленика, чија  се  

површина  не  рачуна  код  индекса  изграђености  и  индекса  заузетости  парцеле  уколико  се  
побоњшава  енергетска  ефикасност  објекта. Код  објеката  свих  намена  на  фасадама  
одговарајуће  оријентације , поред  стакленика  дозволава  се  примена  осталих  пасивних  
система  - ваздушних  колектора, Тромб-Мишеловог  зида  и  сл. 

Активни  соларни  системи  - соларни  системи  за  сопствене  потребе  и  
комерцијалну  употребу  могу  се  поставњати  под  следећим  условима: 

- постојећи  и  планирани  објекти  - на  кровним  површинама  и  фасадама  главног, 
помоћног, економског  објекта  н  сл., дозволава  се  поставњање  соларних  
система; 

површине  јавне  намене  - на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  и  за  
потребе  видео-надзора, за  осветњење  рекламних  паноа  и  билборда, за  
саобраћајне  знакове  и  сигнализацију  дозволава  се  поставњање  фотонапонских  
панела. 

Енергија  биомасе   

Енергија  биомасе  може  се  искористити  за  снабдевање  топлотном  енергијом  
објеката  коришћењем  брикета, пелета  и  других  производа  од  биомасе  као  енергената  у  
локалним  топлотним  изворима. 

(Хидро) Геотермална  енергија  

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставњати  у  сврху  загревања  и/или  
хлађења  објеката. Ако  се  поставњају  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде, могу  се  
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поставлати  исклучиво  на  парцели  инвеститора, удал,ене  од  међе  или  суседног  објекта  
најмање  3 м. У  случају  ископа  бунара  (осим  за  физичка  лица) потребно  је  прибавити  
сагласност  надлежног  органа. Обавезно  је  извести  упојне  бунаре. Није  дозвоњено  
упуштање  воде  у  канализациони  систем  или  изливање  на  отворене  површине. 

Производња  електричне , односио  топлотне  енергије  за  сопствене  потребе  
коришћењем  обновл,ивих  извора  енергије  сматра  се  мером  ефикасног  коришћења  
енергије. 

3.5. Мере  енергетске  ефикасности  нзградње  

Ради  повећања  енергетске  ефикасности , приликом  пројектовања , изградње  и  
касније  експлоатације  објеката, као  и  приликом  опремања  енергетском  
инфраструктуром , потребно  је  применити  следеће  мере: 

- приликом  пројектовања  водити  рачуна  о  облику, положају  и  повоњној  
оријентацији  објеката, као  и  о  утицају  ветра  на  локацији ; 

- користити  класичне  и  савремене  термоизолационе  материјале  приликом  
изградње  објеката  (полистирени , минералне  вуі  ie, полиуретаі  і u, комбииован  и  
материјали , дрво, трска  и  др.); 

- 
у  инсталацијама  осветњења  у  објектима  и  у  инсталацијама  јавне  и  декоративне  

расвете  употреблавати  енергетски  ефикасна  расветна  тела; 
- користити  пасивне  соларне  системе  (стакленици, масивни  зидови, Тромб-

Мишелов  зид, термосифонски  колектор  итд.); 

- гіоставлати  соларне  панеле  (фотонапонске  модуле  и  топлотне  колекторе) као  
фасадне  и  кровне  елементе  где  техничке  могућности  то  дозвоњавају ; 

- размотрити  могућност  поставњања  кровних  вртова  и  зелених  фасада, као  и  
коришћење  атмосферских  и  отпадних  вода; 

- код  постојећих  и  нових  објеката  размотрити  могућност  уградње  аутоматског  
система  за  регулисање  потрошње  свих  енергетских  уређаја  у  објекту; 

- поставлати  пуњаче  за  електричне  аутомобиле  на  јавним  и  осталим  
површинама  предвиђеним  за  паркирање  возила. 

Објекти  високоградње  морају  бити  пројектовани , изграђени , коришћени  и  
одржавани  на  начин  којим  се  обезбеђују  прописана  енергетска  својства. Ова  својства  се  
утврђују  издавањем  сертификата  о  енергетским  својствима  који  чини  саставни  део  
техничке  документације  која  се  прилаже  уз  захтев  за  издавање  употребне  дозволе . 

У  свим  објектима  јавне  намене  обавезно  је  спровођење  програма  енергетске  
ефикасности  који  доноси  јединица  локалне  самоуправе, а  који  нарочито  садржи  
планирани  цињ  уштеда  енергије, преглед  и  процену  годишњих  енергетских  потреба, 
план  енергетске  санације  и  одржавања  јавних  објеката, као  и  планове  унапређења  
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система  комуналних  услуга  (дал,инско  грејање  и  хлађење, водовод, јавна  расвета, 

управлање  отпадом, јавни  транспорт  идр.). 

Инвеститори  изградње  објеката  су  дужни  да  грејну  инсталацију  сваког  објекта  
предвиђеног  за  прикњучење  на  неки  од  система  снабдевања  топлотном  енергијом  
опреми  уређајима  за  регулацију  и/или  мерење  предате  топлотне  енергије. 

3.6. Електронске  комуникације  

Обухваhено  подручје  ће  бити  комплетно  прикњучено  на  системе  електронских  
комуnикација. 

Планира  се  осавремењавање  телекомуникационих  чворишта  у  цилу  пружања  
нових  сервиса  корисницима . Планира  се  и  дале  поставлање  мултисервисних  
платформи  и  друге  опреме  у  уличним  кабинетима  у  склопу  децентрализације  мреже. 

Улични  кабинети  се  могу  поставњати  на  осталом  землишту, као  и  на  јавној  површини, 

у  регулацијама  постојећих  и  планираних  саобраћајница, на  местима  где  постоје  
просторне  и  техничке  могућности . Уколико  се  поставњају  на  јавној  површини, 

потребно  је  да  буду  на  постојећим  или  планираним  трасама  водова  електронских  
комуникација . Удаленост  ових  уређаја  од  укрштања  путева  треба  да  износи  минимално  
20 м  од  осовине. Уколико  се  кабинети  поставњају  на  осталом  грађевинском  земњишту, 

потребно  им  је  обезбедити  колски  приступ  ширине  минимално  3 м. Планира  се  и  
изградња  приводних  каблова  u Wі-Fі  приступних  тачака, као  и  поставњање  система  за  
видео-надзор, у  оквиру  регулација  површина  јавне  намене  (на  стубовима  јавне  расвете, 

семафорима, рекламним  паноима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  површина  (на  објектима). У  
случају  потребе  могуће  је  опремање  планиране  зелене  површине  мрежом  електронских  
комуникација  изградњом  прикњучка  од  постојеће  уличне  мреже. У  самом  парку  могуће  
је  поставњање  телефонских  говорница, система  видео  надзора, уређаја  за  wіreleѕѕ  
интернет  и  сл. Планирани  објекти  ће  имати  могућност  прикњучења  на  мрежу  
електронских  комуникација  изградњом  прикњучка  од  постојеће  мреже. Будућа  мрежа  
ће  се  градити  подземно. 

Планира  се  да  електронско -комуникациона  мрежа  буде  пројектована  као  
,,отворена  (Open acceѕѕ  network), тј . да  ће  бити  омогућен  приступ  и  пружање  сервиса  
свима  који  задовоње  поставњене  услове, а  у  цињу  побоњшања  квалитета  и  смањења  
цена  услуга. Истовремено , мрежа  електронских  комуникација  Града  Новог  Сада  са  
оптичким  кабловима  је  ресурс  који  може  да  омогући  ефикасније  и  економичније  
функционисање  града  кроз  сервисе  као  што  су  - далинска  контрола  саобраћаја, 
контрола  семафора, далинско  очитавање  водомера, очитавање  и  управњање  мерним  
уређајима  топлане  итд. 

да  би  се  обезбедило  проширење  мреже  електронских  комуникација  потребно  је  
у  регулацијама  улица  и  до  нових  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ће  
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пролазити  будућа  инсталација  електронских  комуникација . У  попречним  профилима  
улица  резервисани  су  независни  коридори  за  мрежу  електронских  комуникација . 

На  подручју  Плана  намевеном  породичіјом  становању  постоји  надземна  
телекомуникациона  мрежа, којује  потребно  демонтирати  и  изградити  подземно . 

У  оквиру  стамбених  објеката  са  више  стамбевих  јединица, стамбених  зграда  са  
више  корисника  простора  и  стамбених  делова  стамбено-пословних  зграда  потребно  је  
поставити  ивсталацију  заједвичког  антенског  система, који  омогућава  независан  
пријем  услуга  радио  и  телевизијских  програма  и  нихову  дистрибуцију  крајњим  
корисницима . 

Подручје  у  обухвату  Плана  покрива  емисиона  станица  Црвени  чот, са  
координатама  45оО9 3 .96 N 19о424О.О2  Е. 

Планира  се  потпуна  покривеност  подручја  сигналом  мобилне  телефоније  свих  
надлежних  оператера . На  подручју  је  могуће  поставњати  системе  мобилне  телефоније  
уз  поштоваuе  следе1 их  услова: 

- антевски  системи  са  микро-базним  станицама  мобилне  телефоније  се  могу  
поставњати  у  оквиру  регулације  повріпина  јавне  иамене  (на  стубове  јавне  расвете, 
семафорске  стубове  н  сл.), уз  сагласност  управњача  јавним  земњиштем  и  власника  
објекта  на  који  се  поставња  (стуба); 

- автенски  системи  са  базним  станицама  мобилне  елефојјије  могу  се  
поставњати  на  кровне  и  горње  фасадне  површине  објеката  уз  обавезну  сагласвост  
власника  тих  објеката, односно  скупштине  станара; 

- антснске  системе  поставњати  уз  поштовање  свих  правилвика  и  техничких  
препорука  из  ове  области ; 

- уколико  се  у  близини  налазе  стубови, односно  локације  других  оператера , 
размотрити  могућиост  заједничке  употребе; 

- обавезно  је  извршити  периодичва  мерења  јачине  електромагнетног  зрачења  у  
близини  антенског  система, а  посебно  утицај  на  оближње  објекте  становања  који  се  
налазе  на  истој  или  сличној  висини  као  и  антенски  систем; 

- за  поставњање  антенских  система  и  базних  станице  мобилне  телефоније  и  
осталих  електронских  система  обавезно  је  претходно  позитивно  мишњење  надлежне  
управе. 

4. ПЛАН  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРШИНА  

Систем  зеленила  обезбеђује  повезивање, продирање  и  измену  свежих  ваздујпних  
маса  и  опште  побоњшање  урбаног  Микроклимата . Еколошке  повоњности  које  зеленило  
може  да  пружи, манифестоваће  се  уколико  се  зеленило  протеже  и  прожима  по  целом  
простору, тако  да  ће  се  масиви  зеленила  међусобно  повезати  дуж  пешачких, 
бициклистичких  и  колских  праваца, као  и  са  суседним  зеленилом . Редовним  мерама  
неге  одржаваће  се  зелене  површине. Планирање  партерне  архитектуре  као  и  пратећих  
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урбаних  садржаја  (канте, клупе, расвета) на  површинама  где  се  окупла  већв  број  лица, 

потребно  је  прилагодити  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама . 

Планиране  површине  за  озелењавање  могу  се  сврстати  у  две  категорије : зелене  
површине  јавне  намене  као  што  су  саобраћајне  површине  и  зелене  површине, и  
површине  осталих  намена  као  што  су  површине  у  оквиру  становања, општеградског  
центра  и  пословања. 

Саобраћајне  површнне  

У  оквиру  регулације  улица  нема  доволно  услова  да  би  се  формирали  дрвореди . 

Планира  се  озелењавање  паркинг-простора, где  услови  дозволавају . На  свако  четврто  
паркинг-место  потребно  је  планирати  дрво  средње  висине  (пречник  крошње  око  5 м). 

Око  стабла  дрвећа  на  планираним  садним  местима  потребно  је  поставити  заштитне  
решетке, како  не  би  дошло  до  оштећења  дебла, и  како  би  спречавало  корење  да  излази  
на  површину. 

Јавне  зелене  тіовршине  

На  четири  локације  планиране  су  зелене  површине, које  могу  да  се  сврстају  у  
категорију  урбаних  џепова. Зелене  површине  је  потребно  претежно  озеленети  
комбинацијом  високих, средње  високих  и  жбунастих  форми  лишћара, четинара  и  
зимзеленог  шибла. На  овим  површинама  планира  се  партерна  архитектура  (канте, 
клупе, расвета, као  и  чесма). На  северној  (површина  унутар  стамбеног  блока) и  јужној  
зеленој  површини  може  се  планирати  у  мањем  сегменту  уређење  дечијег  игралишта. 

Поред  наведених  планираних  садржаја  може  се  на  овим  локацијама  планирати  и  
поставка  бисте, скулптуре  или  нешто  слично . Минимални  проценат  за  озелењавање  је  
65 %. 

Породично  становање  

3еленило  породичног  становања  је  просторно  најзаступленија  категорија  
зеленила. Обликује  се  у  виду  предбашти , кућних  вртова  и  мањих  повртњака. Пожелна  
је  жива  ограда, нарочито  на  уличном  потесу. 

Вишепороднчно  становање  

Слободне  зелене  површине  у  склопу  вишепородичног  становања, поред  
декоративне  листопадне  и  четинарске  вегетације , треба  да  обезбеде  услове  за  игру  
деце. Минимални  проценат  за  озелењавање  је  30 %. На  овим  површинама  је  потребно  
планирати  и  урбани  мобилијар  (канте, клупе, расвета, чесма  и  слично). Потребно  је  
планирати  вишеспратно  зеленило  (дрвеће, жбуње, цвеће, повијуше). Склоп  садног  
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материјала  треба  да  буде  претежно  од  аутохтоних  сорти  а  у  мањој  мери  од  алохтоних  
сорти, у  комбинацији  лишћара  и  четинара. 

Општеградски  центар  

Зеленило  у  оквиру  општеградских  цеіјтара  има  претежно  декоративну  улогу, па  
се  простори  за  дешавања  і•та  отвореном  планирају  под  крошњама  високих  лишћара  
(нпр. платав) и  уз  поставку  цветних  жардињера  и  вертикалног  озелењавања . Гlредлаже  
се  уређење  кровних  вртова  уз  одабир  бил,вог  материјала  у  складу  са  условима  средиве  
(утицај  Ветра, падавива, осунчаности  и  деб.њине  супстрата). Планира  се  око  20 % 
зеленила. 

Пословање  

Површине  око  објеката  пословања  треба  обавезно  да  садрже  зелени  заштитви  
појас, а  на  улазним  и  прилазним  просторима  да  се  примене  различити  видови  
декоративне  вегетације  (партерно  зеленило, озелењене  жардињере, вертикално  
озелењавање  и  сл.). Потребно  је  планирати  вишеспратно  зеленило  (дрвеће, жбуње, 

цветне  површине  icao u повијуше). Плавирани  садни  материјал  треба  да  буде  претежно  
од  аутохтоних  сорти  лишћара, четинара  или  зимзеленог  бињног  материјала, које  су  
прилагодњиве  условима  средине, док  у  мањој  мери  треба  планирати  бињни  материјал  
од  алохтоних  сорти  (бињке  са  другог  подручја) које  нису  инвазивне. Такође, потребно  
је  поставити  одговарајући  урбани  мобилијар  (канте, клупе, расвета). Минимална  
површина  под  зеленилом  у  зони  пословањаје  25 %. 

5. МЕРЕ  и  услОВи  ЗАШТИТЕ  КУЛТУРНИХ  И  ПРиродних  ДОБА I А  

5.1. 3аштита  градителског  наслеђа  

У  обухвату  Плана  нема  заштићених  културних, као  ни  природних  добара. 
Ако  се  у  току  извођења  грађевинских  и  других  радова  наиђе  на  археолошко  

налазиште  или  археолошке  п1)едмете, извођач  радова  је  дужан  да  без  одлагања  прекине  
радове  и  обавести  надлежни  завод  за  заштиту  споменика  културе, као  и  да  предузме  
мере  да  се  налаз  не  уништи  и  не  оштети, и  да  се  сачува  на  месту  и  у  положају  у  коме  је  
откривен . 

5.2. 3апітігга  ј1риродних  добара  

Увидом  у  Регистар  заштићених  природних  добара  који  води  Покрајински  завод  
за  заштиту  природе, на  простору  у  обухвату  Плана  нема  заіітићених  природних  добара. 
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Пронађена  геолошка  и  палеонтолопіка  документа  (фосили, минерали, кристали  и  
др.) која  би  могла  представл,ати  заштићену  природну  вредност, налазач  је  дужан  да  
пријави  надлежном  министарству  у  року  од  осам  дана  од  дана  проналаска, и  предузме  
све  мере  заштите  од  уништења, оштећивања  или  крађе. 

б. услоВи  и  МЕРЕ  ЗАШТИТЕ  И  УНАПРЕЂЕНА  ЖИВОТНЕ  СРЕДИНЕ  

Ради  заnітите  квалитета  ваздуха, воде, землишта  као  и  заштите  од  буке, уређење  
простора  и  изградња  планираних  објеката  и  пратеће  инфраструктуре  усагласиће  се  са  
свим  актуелним  техничким  прописима, а  мере  заштите  животне  средине  спроводиће  се  
према  Закону  о  заштити  животне  средине  (,,Службени  гласник  РС , бр. 135/04, 36/09, 

36/09 - др. закон, 72/09 - др. закон, 43/11 - УС, 14/16, 76/18, 95/18 - др. закон  и  95/18 - 

др. закон), и  подзаконским  актима, односно  у  складу  са  прописима  који  регулишу  ову  
област. 

Мере  и  услови  заштите  животне  средине  утврђени  су  на  основу  стварања  нових  
и  побозњшања  општих  услова  животне  средине  (саобраћаја, унапређења  мреже  
инфраструктуре  и  опремања  постојећих  и  нових  објеката  и  простора  свим  потребним  
комуналним  системима), ради  поболиања  квалитета  и  стандарда  живота, решавања  
проблема  паркирања  на  обухваћеном  простору  и  стварања  система  јавног  зеленила. 

делатности  на  планираним  просторима  које  ће  се  одвијати  на  парцелама  
породичног  становања  треба  да  задовоње  еколошке  стандарде  и  функционалне  
критеријуме , односно  да  обезбеде  задовозњавајућу  удаленост  од  суседне  парцеле  или  
намене, пречишћавање  отпадних  вода, складиштење  сировина  у  складу  са  прописима  и  
санитарно-хигијенским  захтевима, безбедно  одлагање  отпадака, као  и  спречавање  свих  
видова  загађивања  тла, подземних  вода  и  ваздуха. 

Мере  заштите  ваздуха  

Услови  и  мере  за  заштиту  ваздуха  од  загађивања  подразумевају  контролу  
емисије, успоставлање  мерних  места  за  праћење  аерозагађења , а  у  складу  са  
резултатима  мерења, ограничавање  емисије  загађујућих  материја  до  дозвоњених  
граница, регулисањем  режима  саобраћаја  (решавање  стационарног  саобраћаја) и  
озелењавањем  слободних  простора. 

Праћење  и  контрола  квалитета  ваздуха  на  простору  у  обухвату  Плана, обавлаће  
се  у  складу  са  Законом  о  заштити  ваздуха  (,,Службени  гласник  РС,,, бр.  36/09, 10/13 и  
26/21 - др. закон), Уредбом  о  условима  за  мониторинг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  
(,,Службени  гласник  РС,,, бр.  1 1/10, 75/10 и  63/13) и  другим  подзаконским  актима, 

односно  у  складу  са  прописима  који  регулишу  ову  област. 
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Планирањем  зелених  површина  дуж  саобраћајница , на  слободним  деловима  
парцела  са  породичним  становањем , као  и  афирмисањем  бициклистичког  саобраћаја  
побол,шаће  се  микроклиматски  услови  обухваћеног  простора. 

Мере  заіптііте  вода  

Заштита  вода  на  обухваћеном  простору  оствариће  се  применом  одговарајућих  
мера  у  складу  са: 

- Законом  о  водама  (,,Службени  гласник  РС , бр. 30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и  

95/1 8 - др. закон), 

- Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  
роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  РС , бр. 67/1 1, 48/12 и  1/16), 

- Уредбом  о  граничним  вредностима  приоритетних  и  приоритетних  хазардних  
супстанци  које  загађују  површинске  воде  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  
гласник број  24/14), 

- Уредбом  о  граничним  вредностима  загађујућих  материја  у  површинским  и  
подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  

број  50/12) и  другим  прописима  из  ове  области . 

Санитарно-фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа. 

Условно  чисте  атмосферске  воде  са  надстрешница , кровних  и  чистих  бетонских  
површина  и  технолошке  воде  (расхладне  и  сл.) које  задовол,авају  квалитет  11 1(ЈІасе  

воде, могу  се  без  пречишћавања  одвести  у  отворени  канал, ПУТНИ  јарак, зелене  
површине, ригол  путем  уређених  испуста  којu су  осигурани  од  ерозије . 

Заштита  земл,ишта  

Праћење  параметара  квалитета  земњишта  је  неопходно  како  би  се  спречила  
његова  деградација  услед  продирања  опасних  материја. Земњиште  треба  контролисати  
у  сладу  са  Правилником  о  дозвол,еним  количинама  опасних  и  штетних  материја  у  
земњишту  и  води  за  наводњавање  и  методама  њиховог  испитивања  (,,Службени  
гласник  РС , број  23/94), односно  у  складу  са  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Заштита  од  буке  

Праћење  нивоа  буке  потребно  је  обезбедити  у  складу  са  Законом  о  заштити  од  
буке  у  животној  средини  (,,Службени  гласник  РС,,, број  96/21), Уредбом  о  
индикаторима  буке, граничним  вредностима, методама  за  оцењивање  индикатора  буке, 
узнемиравања  и  штетних  ефеката  буке  у  животној  средини  (,,Службени  гласник  РС,,, 
број  75/10) и  Правилником  о  методологији  за  одређивање  акустичких  зона  (,,Службени  
гласник  РС,,, број  72/10), односно  у  складу  са  прописима  који  регулишу  ову  област. 
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Управлање  отпадом  

Систем  управлања  отпадом  треба  ускладити  са  Законом  о  управлању  отпадом  
(,,Службени  гласник  РС , бр. 36/09, 88/10, 14/16 и  95/1 8 - др. закон), Правилником  о  
начину  складиштења , паковања  и  обележавања  опасног  отпада  (,,Службени  гласник  
РС  бр. 92/10 и  77/21), Правилником  о  условима  и  начину  сакуплања, транспорта, 

складиштења  и  третмана  отпада  који  се  користи  као  секундарна  сировина  или  за  
добијање  енергије  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  98/10), односно  са  свим  прописима  
који  регулишу  ову  област. 

У  складу  са  Правилником  о  условима  за  поставлање  посуда  за  сакуплање  
отпада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  19/1 1 и  7/14) утврђују  се  број, места  и  
технички  услови  за  поставлање  посуда  на  јавним  површинама  на  територији  Града  
Новог  Сада. Одржавање  чистоће  на  територији  Града  Новог  Сада  уређује  се  Одлуком  о  
одржавању  чистоће  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 25/10, 37/10 - исправка, 
3/11 - исправка, 21/11, 13/14, 34/17, 16/18, 31/19 и  59/19) и  Одлуком  о  уређивању  и  
одржавању  депоније  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 6/03, 47/06 - др. одлука  и  
13/14). 

Ради  поболшања  хигијенских  услова  и  заштите  животне  средине, на  основу  
густине  становника, потребног  броја  пражњења  посуда  и  запремине  сабирних  посуда, 

потребно  је  обезбедити  адекватне  просторе  за  контејнере  за  комунални  отпад. 

Заштита  од  јонизујућег  и  нејонизујућег  зрачења  

Потенцијални  извори  зрачења  су: извори  нискофреквентног  електромагнетног  
пола, као  што  су: ТС, постројење  електричне  вуче, електроенергетски  водови  тј . 

надземни  или  подземни  каблови  за  пренос  или  дистрибуцију  електричне  енергије  
напона  већег  од  35 kV, базне  станице  мобилне  телефоније  које  се  користе  за  додатно  
покривање  за  време  појединих  догађаја, а  привремено  се  поставлају  у  зонама  повећане  
осетливости , природно  зрачење  радиоактивних  материјала, радон, поједини  
грађевински  материјали  и  др. 

Ради  заштите  становништва  од  јонизујућег  зрачења  потребно  је  успоставити  
систематску  контролу  радиоактивне  контаминације  животне  средине. 

Потребно  је: 

- сакуплање, складиштење , третман  и  одлагање  радиоактивниг  отпада, 

- успоставлање  система  управлања  квалитетом  мера  заштите  од  јонизујућег  
зрачења, 

- спречавање  недозволеног  промета  радиоактивног  и  нуклеарног  материјала . 

Мере  заштите  од  нејонизујућег  зрачења  обухватају : 

- откривање  присуства  и  одређивање  нивоа  излагања  нејонизујућим  зрачењима, 
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- обезбеђивање  организационих , техничких, финансијских  и  других  услова  за  
спровођење  заштите  од  нејонизујућих  зрачења, 

- вођење  евиденције  о  изворима  нејонизујућих  зрачења, и  др. 

7. услоВи  И  МЕРЕ  ЗАШТИТЕ  Од  ЕЛЕМЕНТАРНИХ  НЕПОГОДА  И  дРуГИх  
КАТАСТРОФА  

У  цил,у  заштите  грађевинских  објеката  и  осталих  садржаја  у  простору, при  
њиховом  пројектовању  и  извођењу  потребно  је  узети  у  обзир  меродавне  параметре , 

који  се  односе  на  заштиту  од  елементарних  непогода  (врста  и  количина  атмосферских  
падавина, деблина  снежног  покривача, јачина  ветра, погодност  терена  за  изградњу, 

висина  подземних  вода  и  сл.). 

Мере  заштите  од  елементарних  непогода  обухватају  превентивне  мере  за  
спречавање  непогода  или  ублажавање  њихоВог  дејства, мере  које  се  предузимају  у  
случају  непосредне  опасности  од  елементарних  непогода, мере  заштите  када  наступе  
непогоде  и  мере  ублажавања  и  отклањања  непосредних  последица  насталих  дејством  
не1іогода  или  удеса. 

Склањање  луди, материјалних  и  културних  добара  

Склањање  луди, материјалних  и  културних  добара  обухвата  планирање  и  
коришћен)е  постојећих  склоништа, других  заштитних  објеката, прилагођавање  нових  и  
постојећих  комуналних  објеката  и  подземних  саобраћајница , као  и  објеката  погодних  за  
заштиту  и  склан,ање, њихово  одржавање  и  коришћење  за  заштиту  луди  од  природних  и  
других  несрећа . 

Као  други  заштитни  објекти  користе  се  гіодрумске  и  друге  подземне  просторије  
у  стамбеним  и  другим  зградама, прилагођене  за  склањање  луди  и  материјалних  добара. 

Инвеститор  је  дужан  да  приликом  изградње  нових  комуналних  и  других  објеката  
у  градовима  прилагоди  те  објекте  за  склањање  луди. 

Приликом  изградње  стамбених  објеката  са  подрумима, над  подрумским  
просторијама, гради  се  ојачана  плоча  која  може  да  издржи  урушавање  објекта. 

Изградња, прилагођавање  комуналних , саобраћајних  и  других  подземних  
објеката  за  склањање  становништва  врши  се  у  складу  са  прописима . 

Мере  заштите  од  зеіилотреса  

Подручје  Новог  Сада  се  налази  у  зони  сеизмичке  угрожености  од  8° Mcѕ  скале. 
Ради  заштите  од  потреса  максимално  очекиваног  удара  од  8° MCЅ  скале, објекти  
морају  бити  пројектовани  и  реализовани  у  складу  са  Правилником  за  грађевинске  
конструкције  (,,Службени  гласник  РС , бр.  89/19, 52/20 и  122/20). 
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Мере  заштите  од  пожара  

3аштита  од  пожара  обезбеђена  је  погодним  распоредом  појединачних  објеката  и  
њиховом  међусобном  удаленошћу ,  обавезом  коришћења  незапаливих  материјала  за  
њихову  градњу, одговарајућом  противпожарном  хидрантском  мрежом, проходношћу  
терена, односно  обезбеђењем  приступа  свим  објектима  у  случају  потребе, а  у  складу  са  
3аконом  о  заштити  од  пожара  (,,Службени  гласник  РС , бр. 1 1 1/09, 20/15, 87/18 и  87/1 8 

- др. закон), Правилником  о  техничким  нормативима  за  инсталације  хидрантске  мреже  
за  гашење  пожара  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  3/1 8) и  осталим  прописима  који  
регулишу  ову  област. 

Мере  заштите  од  удара  грома  

3аштита  од  удара  грома  треба  да  се  обезбеди  изградњом  громобранске  
инсталације , која  ће  бити  правилно  распоређена  и  правилно  уземЛена. 

8. услоВи  зл  НЕСМЕТАНО  КРЕТАЊЕ  И  пРиСТуп  ОСОБАМА  СА  
ИНВАЛИДИТЕТОМ , ДЕЦИ  И  СТАРИМ  ОСОБАМА  

Приликом  пројектовања  објеката  (прилаза, хоризонталних  и  вертикалних  
комуникација), саобраћајних  и  пешачких  површина  треба  применити  Правилник  о  
техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  
осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  
особама  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  22/15). 

9. СТЕПЕН  КОМУНАЛНЕ  ОПРЕМЈБЕНОСТИ  пО  ЦЕЛИНАМА  И  зОНАМА  из  
ПЛАІІСКОГ  ДОКУМЕНТА , КОЈИ  ЈЕ  ПОТРЕБАН  ЗА  ИЗдАВАЊЕ  
ЛОКАЦИЈСКИХ  УСЛОВА  И  ГРАЂЕВИНСКЕ  ДОЗВОЛЕ  

У  цил,у  обезбеђења  одговарајућих  саобраћајних  и  инфраструктурних  услова  за  
реализацију  планираних  садржаја  потребно  је  обезбедити  приступ  јавној  саобраћајној  
површини, којаје  изграђена  или  Планом  предвиђена  за  изградњу. 

Потребан  степен  комуналне  опремлености  подразумева  решење  у  снабдевању  
водом, одвођењу  отпадних  вода  и  снабдевању  електричном  и  топлотном  енергијом . 

Комунално  опремање  ће  се  обезбедити  гіриклучењем  на  изграђену  или  
планирану  водоводну, канализациону , електроенергетску  и  термоенергетску  мрежу. 

Изузетно , приклучење  на  енергетску  инфрастру l(туру  Није  обавезно  за  објекте  
који  ће  испуњавати  највише  стандарде  у  енергетској  сертификацији  зграда, односно  
који  ће  имати  таква  техничко-технолошка  решења  која  ће  обезбедити  снабдевање  
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енергијом  независно  од  комуналне  инфраструктуре  уз  поштовање  свих  еколошких  
стандарда. 

10. ПРАВИЛА  ГРАЋЕЊА  

10.1. Правила  грађена  за  реализацију  плапнраних  вамепа  

Постојеhе  породичво  стаповање  у  насел,у  ,,ПрСМu 
 - режпмі  очувап,а  

постојеhс  урбапе  матiиіце  

,,Премис  насел,е  је  аутентична  урбана  целина  реализована  у  периоду  од  1975. 
до  1978. године. Основни  модел  урбане  матрице  чине  типски, прафабриковани  објекти  
породичног  становања, типа Објекти  спратности  П+Пк  поставњени  су  у  
низовима  од  четири  до  осам  типских  јединица  уз  улице  Ћорђа  Табаковића , драгослава  
Стојановића  Сипа  и  Михала  Бабинке, са  припадајућим  предбаштама  и  двориштима . 

Населе  је  коначно  формирано  као  амбијентална  целина  у  периоду  од  1 98 1. до  
1 983, када  су  реализовани  објекти  , индустријскн  усмерене  стамбене  изградње  (Први  
Мај, Бачка  Топола), исте  типологије  као  ,,Премис  објекти . 

Овакав  вид  становања , у  складу  са  тадашњим  светским  трендовима  стаіІоградње , 
представла  завршену  и  јединствену  целину  на  подручју  града, и  завређује  режим  
урбанистичке  заштите  простора. 

У  цињу  очувања  основних  елемената  наслеђене  урбане  матрице, као  и  
амбијенталних , обликовних  и  функционалних  елемената  који  карактеришу  простој), у  
овом  режиму, могућа  је  адаптација  и  санација  постојећих  објеката  уз  обавезно  очување  
постојеће  спратности , габарита  објеката, постојеће  заузетости  парцеле, броја  стамбених  
јединица, као  и  задржавање  првобитно  планираних  белих  фасада  са  покривањем  крова  
црепом  у  црвеној  (натур) боји. 

дозвол,ено  је  минимално  утицати  на  споњашњи  изглед  објекта, искњучиво  у  
случају  енергетске  санације  постојећих  објеката, а  у  складу  са  Правилником  о  
енергетској  ефикасности  зграда  (,,Службени  гласник  рС , 

 број  61/1 1). 
Планира  се  формирање  засебних  парцела  за  сваки  од  објеката  у  низу  са  пратећом  

баштом  и  предбаштом , те  формирање  парцеле  за  сваку  типску  јединицу. Овим  планом  
предвиђено  је  да  се  изврши  парцелација, тако  да  сваки  објекат  низа  добије  припадајућу  
парцелу, а  у  складу  са  гра(ј)ичким  прилогом  број  2 ,,План  намене  површина, саобраћаја, 
регулације  и  нивелације , у  размери  1 : 1000. 
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Планирано  породично  становање  

3а  планиране  објекте  породичног  становања  утврђују  се  следећа  правила  
изградње: 

за  слободностојеће  објекте  минимална  површина  парцеле  је  300 м2, а  
минимална  ширина  уличног  фронта  је  12 м, уз  дозвол,ену  толеранцију  до  
1О%; 

- за  двојне  објекте  минимална  површина  парцеле  је  400 м2  (две  по  200 м2), а  
минимална  ширина  уличног  фронта  је  20 м  (два  по  10 іп), уз  дозвоњену  
толеранцију  до  10 %; 

индекс  заузетости  парцелеје  до  40 %; 

максималан  број  стамбених  јединица  у  објекту  је  три, а  максимална  развијена  
нето  површина  објекта  до  480 м2 . 

За,цржавају  се  постојећи  стамбени  објекти . Постојеће  парцеле  са  реализованим  
објектима, које  имају  мању  површину  од  минималне  површине  која  је  дозвоњена  овим  
планом  и  мању  ширину  уличног  фронта  од  минималног  дозвоњеног, задржавају  се  као  
грађевинске  парцеле  у  намени  породичног  становања. Њихова  површина  не  може  бити  
мања  од  150 м2, фронт  не  мањи  од  5 м, а  максималан  број  стамбених  јединица  у  
објектује  два. 

Објекти  који  су  озакоњени  задржавају  се, а  у  случају  њихове  реконструкције  
реализиваће  се  према  правилима  дефинисаним  овим  Планом. 

Парцелација  се  врши  и  према  графичком  приказу  број  2 ,,План  намене  
површина, саобраћаја, регулације  и  нивелације , у  размери  1 : 1000 за  парцеле  које  
одступају  од  општих  правила  парцелације . 

Објекти  се  могу  градити  као  слободностојећи  или  двојни, на  међусобној  
удалености  према  одредбама  Правилника  о  општим  правилима  за  парцелацију, 

регулацију  и  изградњу  (,,Службени  гласник  Рс , 
 број  22/15). 

Спратност  главних  објеката  је  до  П+1+Пк, а  могућа  је  изградња  сутеренске  
етаже  уз  обавезне  техничке  мере  обезбеђења  од  влаге  и  подземних  вода. На  
планираним  грађевинским  парцелама  бр. 3392/123, 3392/124, 3392/125 и  делу  парцеле  
број  3392/33, којима  је  приступ  из  улица  драгослава  Стојановића  и  Ђорђа  Табаковића, 

спратност  главних  објекатаје  до  П+Пк. 

Грађевинска  линија  породичних  стамбених  објеката  се  по  правилу  поставња  на  
удалености  од  3 до  5 м  од  регулационе  линије, а  изузетно  на  регулационој  линији  у  
складу  са  непосредним  суседством . Положај  објекта  треба  прилагодити  суседним , 

изграђеним  објектима. 

Висина  пода  приземња  нестамбених  садржаја, који  се  налазе  у  непосредном  
контакту  са  јавном  површином , може  бити  максимално  20 см  изнад  коте  терена. Кота  
пода  приземња  стамбене  намене  може  бити  максимално  за  1,2 м  виша  у  односу  на  коту  
терена. 
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Паркирање  или  гаражирање  возила  за  сопствене  потребе  обезбеђује  се  на  
парцели, у  складу  са  реализованим  бројем  стамбених  и  пословних  јединица. 

Постојећи  објекти  се  могу  доградити  или  надоградити , уз  поштовање  Планом  
дефинисане  спратности  и  индекса  заузетости . 

У  породичном  стамбеном  објекту  могу  се  обавлати  пословне  делатности  које  не  
угрожавају  становање, еколошки  и  функцИОналнО  прихватЈ-Биве  зони  породичног  
становајБа. Призема  објеката  могу  се  користити  као  пословни  простор. 

У  оквиру  ове  намене  могуће  је  планирати  и  чисто  посіовне  објекте, чија  
делатност  не  угрожава  становање  у  смислу  буке, загађења  ваздуха,  повећане  
фреквенције  саобраћаја, нарутпавања  услова  паркирања  и  сл, односно  капацитети  чија  
технологија  рада  и  обим  транспорта  који  генеришу, не  утичу  негативно  (бука, загађење  
воде, ваздуха  и  тла) на  основну  намену. Пословни  објекти  се  реализују  по  истим  
правилима  као  и  објекти  породичног  становања. 

Посгој  ећ  и  обј  екти  вишепородпчног  станован,е  

Уз  Руменачки  пут  су  реализовани  објекти  вишепородичног  становања, урбане  
виле. Објекти  су  слободностојећи . 

Спратност  објекта  је  до  П+2+Пк, са  максимално  шест  до  осам  станова  у  објекту. 
Није  дозволено  уситњавање  стамбених  јединица. 

У  објектима  је  могуће  обавл,ати  делатности  пословања  и  комерцијалне  
делатности , ка  Руменачком  путу. Препорука  је  да  се  пословање  реализује  у  приземној  
етажи, а  могуће  је  и  на  горњим  етажама. 

3адржавају  се  постојећи  објекти , уз  могућност  замене  н  роконструкције  објеката, 
у  постојећим  габаритима. 

Паркирање  је  обезбеђено  у  оквиру  регулације  Улице  Ђерђа  Молнара. 

Планирано  вишепородично  стаiiовање  средњих  и  малих  густина  

Правила  уређења  и  грађења  за  објекте  вишепородичног  становања  у  Улици  
Алберта  Ајнштајна, на  парцелама  бр.  3392/57, 3392/58 и  3392(78: 

- начин  изградње  објеката  је  слободностојећи , грађевинска  линија  је  
дефинисана  на  3 м  од  регулационе  линије; 

- висина  објеката  дефинисанаје  бројем  надземних  етажа  - до  Су+П+2+Пк; 
- максималан  габарит  планираиих  објеката  (16 х  14 м  за  планирани  објекат  на  
парцели  број  3392/58 и  14 х  14 м  за  планирани  објекат  на  парцели  број  
3392/57) приказан  је  на  графичком  приказу  број  2 ,,План  намене  површина, 
саобраћаја, регулације  и  нивелације  у  размери  1:1000; 

- број  станова  износи  максимално  осам  до  10 по  објекту; 
- кровови  објеката  се  изводе  као  коси  са  нагибом  од  30° до  35°; 
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- максимална  висина  назитка  поткровња  износи  до  1,бО  м; 

- у  поткровној  етажи  нових  објеката  могуће  је  реализовати  станове  на  два  
нивоа  (дуплекс); 

- није  дозвоњено  формирање  мансардних  кровова; 

- могуће  је  формирање  препуста  на  до  50 % укупне  површине  уличних  и  њима  
супротних  фасада. 

У  приземњима  стамбених  објеката  могуће  је  реализовати  површине  намењене  
пословању  и  комерцијалним  делатностима  ка  уличном  делу, а  гаражне  просторе  и  
бициклане  ка  дворишту. 

Могућаје  реализација  сутерена  уз  обавезне  техничке  мере  обезбеђења  од  влаге  и  
подземних  вода. У  сутеренској  етажи  није  дозвоњено  реализовати  стамбене  јединице, а  
пожењно  је  смештање  техничких  просторија  и  станарских  остава  или  гаражирање  
возила. 

Паркирање  је  обавезно  решити  у  оквиру  парцеле, тако  што  се  за  за  један  стан  
или  70 м2  пословног  простора  обавезно  обезбеђује  по  једно  паркинг-место. 

Минимални  проценат  за  озелењавањеје  30 %. 

Огіштеградски  центар  

Правила  уређења  и  грађења  на  парцели  број  3392/40  

На  углу  улица  Алберта  Ајнштајна  и  Ђерђа  Молнара, на  парцели  број  3392/40, 

налази  се  пословни  објекат. На  јужном  делу  парцеле  планира  се  изградња  још  једног  
пословног  објекта  (на  неизграђеном  делу  парцеле). Планирани  објекат  могуће  је  
функционално  повезати  са  постојећим  објектом, пасарелом . Пасарела  може  да  буде  у  
ширини  изграђених  објеката. 

Спратност  планираног  објекта  је  Су+П+2. 

Укупан  индекс  заузетости  парцеле  је  до  50 %. 

Кров  планираног  објектаје  раван  или  благог  нагиба  (до  15 %). 

Паркирање  је  предвиђено  у  оквиру  парцеле, односно  у  оквиру  планираног  
објекта  (сутерен, приземње). 

Потребан  капацитет  паркирања  се  планира  према  конкретној  намени  објекта, а  у  
складу  са  следећим  нормативима : 

- здравствена , пословна, образовна  или  административна  установа  - једно  
паркинг-место  на  70 м2  корисног  простора; 

- трговина  на  мало  -једно  паркинг-место  на  100 м2  корисног  простора. 

Не  ограничава  се  број  подземних  етажа  намењених  за  паркирање . 

Висина  пода  приземња  нестамбених  садржаја, који  се  налазе  у  непосредном  
контакту  са  јавном  површином , је  максимално  20 см  изнад  коте  терена. Кота  пода  
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приземла  стамбене  намене  може  бити  максимално  за  1,2 м  виша  у  оДносу  на  коту  
терена. 

Планира  се  око  20 % зеленила. Предлаже  се  садња  аутохтоних  врста  бил,ака, 
претежно  лишћарских  сорти  и  у  мањој  мери  четинара. Главни  улази  у  пословни  објекат  
биће  наглашени  цветним  сортама  перена, једногодишњих  или  вишегодишњих  врста. 
Простор  око  објекта  биће  опремлен  адекватним  урбаним  мобилијаром  (канте, клупе, 
расвета) као  и  јавном  чесмом . На  поплочаним  деловима  предлаже  се  поставка  
жардинијера  са  украсним  нижим  шиблем  у  комбинацији  са  цветним  врстама. На  
новопланираном  објекту, у  зависности  од  облика  кровне  конструкције , могуће  је  
уређење  кровНог  врта  у  складу  са  статиком  објекта, као  и  озелењавање  фасада. 

Правила  уређења  и  грађења  на  парцелама  бр.  3392/80 и  3392/8 1  

- дозволена  је  изградња  стамбених, стамбено-пословних , пословно-стамбених  
и  пословних  објеката; 

- начин  изградње  објеката  је  слОбОдностос I и: грађевппска  линија  је  
дефинисана  на  5 м  од  регулационе  линије; 

- виснна  објеката  дефинисана  је  бројем  надземних  етажа  - до  Су+П+2+Пк; 
- максималан  габарит  планираних  објеката  (16 х  16 м) приказан  је  на  
графичком  приказу  број  2 ,,План  намене  површина, саобраћаја , регулације  и  
нивелације  у  размери  1 : 1 000; 

- уколико  се  на  парцели  планира  стамбени  објекат  број  станова  износи  
максимално  осам  до  1 0 по  објекту; у  поткровној  етажи  нових  објеката  могуће  
је  реализовати  станове  на  два  нивоа  (дуплекс); 

- кровови  објеката  се  изводе  као  коси  са  нагибом  од  30° до  35°; 
- максимална  висина  назитка  поткровла  износи  до  1 ,60 м; 
- није  дозвол,еі.Іо  формирап,е  мансардних  кровова; 
- могуће  је  формирање  препуста  на  до  50 % укупне  површине  потпуних  фасада, 
а  у  складу  са  Правилником  о  општим  правилима  за  парцелацију, регулацију  и  
изградњу; 

- висина  гјода  приземла  кестамбених  садржаја, који  се  налазе  у  непосредном  
контакту  са  јавном  површином , је  максимално  20 см  изнад  коте  терена; кота  
пода  приземла  стамбене  намене  може  бити  максимално  за  1 ,2 м  виша  у  
односу  на  коту  терена; 

- забрањено  је  ограђивање  делова  парцела, јер  се  простор  између  плаиираних  
објеката  и  регулационих  линија  планира  за  заједничко  коришћење  без  

)ИЗИЧКИХ  препрека. 

Могућаје  реализација  сутерена  уз  обавезне  техничке  мере  обезбеђења  од  влаге  и  
подземних  вода. У  сутеренској  етажи  није  дозволено  реализовати  стамбене  јединице, а  
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пожелно  је  смештање  техничких  просторија  и  станарских  остава  или  гаражирање  
возила. 

Паркирање  ће  се  решавати  у  оквиру  регулације  и  на  парцели, уз  могућност  
изградње  приземних  гаража  у  Дворишном  делу  парцеле, уз  јужну  границу  обухвата  
Hnana. 

Максимална  дубина  објеката  за  гаражирање  возила  износи  до  б  м  по  целој  
ширини  парцеле. 

Потребно  је  ускладити  број  стамбених  и  послоВних  јединица  са  бројем  паркинг-

места  (за  један  став  или  70 м2  пословног  простора  по  једно  паркинг-место). 

Минимални  проценат  за  озелењавање  је  25 %. 

Пословап,е  

У  оквиру  ове  намене  планирају  се  чисто  пословни  објекти, чија  делатност  не  
угрожава  становање  у  смислу  буке, загађења  ваздуха, повећане  фреквенције  саобраћаја, 

нарушавања  услова  паркирања  и  сл., односно  капацитети  чија  технологија  рада  и  обим  
транспорта  који  генеришу, не  утичу  негативно  (бука, загађење  воде, ваздуха  и  тла) на  
становање  у  окружењу. 

На  крајњем  југозападу  обухвата  Плана, на  парцели  број  3392/79, налази  се  
пословни  објекат  спратности  П+2 са  равним  кровом. 

Овим  планом  могуће  је  задржати  постојећи  објекат, може  се  доградити , 

реконструисати  или  изградити  нови  објекат  уместо  постојећег , уз  следећа  правила  
уређења  и  грађења  на  парцели  намењеној  пословању: 

- максимална  спратност  објекта  износи  до  П+2 са  равним  кровом; 

- максималан  индекс  заузетости  износи  до  50 %; 

- манипулативне  саобраћајне  површине  и  паркирање  за  потребе  реализованих  
садржаја  обезбедuти  на  парцели; 

- обавезно  је  формирање  појаса  зеленила  према  стамбеним  наменама  у  
окружењу; 

- минимална  површина  под  зеленилом  у  зони  пословањаје  25 %. 

За  сва  остала  правила  која  нису  дефинисана  овим  планом, примењиваће  се  
Правилник  о  општим  правилима  за  парцелацију , регулацију  и  изградњу. 

10.2. Правила  за  формирање  грађевинске  парцеле  

Обавезно  се  припајају  две  или  више  катастарских  парцела  у  случајевима  када  
катастарске  парцеле, које  формирају  нову  грађевинску  парцелу, својим  обликом, 

површином  или  ширином  уличног  фронта  не  задоволавају  критеријуме  за  уређење  или  
изградњу  планираних  садржаја. Препоручује  се  припајање  суседној  парцели  која  је  
мање  површине  или  мањег  фронта. 
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Обавезно  се  врши  препарцелација  постојећих  катастарских  парцела  када  су  
неопходне  интервенције  ради  усаглашавања  нових  регулационих  ширина  улица  и  када  
се  Нове  грађевинске  парцеле  формирају  на  основу  правила  грађења. 

Стамбени  низови, предбаште  и  баште  у  насел,у  ,,Премис  (режим  очувања  
урбане  матрице) су  реализовани  на  заједничким  парцелама, што  је  представило  правни  
проблем , као  и  проблем  власништва  засебних  стамбених  јединица  и  припадајућих  
површина. 

Овим  планом  планира  се  (1)ормирање  засебних  парцела  за  сваки  од  објеката  у  
низу  са  пратећом  баштом  и  предбаштом , те  формирање  јединствене  парцеле  за  сваку  
типскујединицу , како  би  сваки  објекат  низа  добио  припадајућу  парцелу. 

За  сва  остала  правила  која  нису  дефинисана  овим  планом, примењиваће  се  
Правилник  о  општим  правилима  за  парцелацију, регулацију  и  изградњу. 

1 ().З. Правила  за  опремање  простора  ннфраструктуром  

10.3.1. Условн  за  реализацију  саобраћајних  површина  

Правила  уређења  и  правила  грађеііа  друмске  саобраћајне  мреже  

За  изградњу  нових  и  реконструкцију  постојећих  саобраћајних  површина  
обавезно  је  поштовање  одредби : 

Закона  о  путевима  (,,Службени  гласник  Рс , бр. 41/18 и  95/18 - др. закон); 

Закона  о  безбедности  саобраћаја  на  путевима  (,,Службени  гласник  РС , бр. 
41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - УС, 55/14, 96/15 - др. закон , 9/16 - УС, 24/18, 

41/18, 41/18 -Др.  закоіј , 87/18, 23/19 и  128/20-др. закон); 

Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  
испуњавају  путни  објекти  и  д1)УГИ  елементи  јавног  пута  (,,Слу)кбени  гласник  
РС

, број  50/1 1); 

Правилника  о  техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ • особама  са  
инвалидитетом , деци  и  старим  особама  (,,Службени  гласник  рС , 

 број  22/1 5), 
који  бли)ке  прописује  техничке  стандарде  приступачности  којима  се  
обезбеђује  несметано  кретање  деце, старих, особа  са  отежаним  кретањем  и  
особа  са  инвалидитетом , разрађује  урбанистичко -техничке  услове  за  
планирање  простора  јавних, саобраћајних  и  пешачких  повј)шина, прилаза  до  
објеката  и  пројектовање  објеката  (стамбених, објеката  за  јавно  коришћење  и  
Др.), као  и  посебних  уређаја  у  њима; поред  претходно  наведеног  правилника  
треба  узети  у  обзир  и  стандард  ЅRPЅ  U.Ѕ4.234:2020 који  се  односи  на  
просторне  потребе  инвалида  у  зградама  и  околини . 
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Уколико  постојеће  раскрснице  на  траси  државног  пута  јІА-1 1 1 не  
задовол,авају  горе  наведене  прописе , потребно  је  планирати  реконструкцију  истих  
према  следећем : 

- предвидети  реконструкцију , односно  проширење  државног  пута  у  складу  са  
планским  документом , 

- предвидети  планирани  број  возила  који  ће  користити  саобраћајне  
прикучке , 

- полупречнике  лепеза  у  зоНи  раскрсиице  утврдити  на  основу  криве  трагова  
меродавних  возила  које  ће  користити  саобраћајне  прикучке , 

- могуће  је  планирати , евентуално , додатне  саобраћајне  траке  за  лева  
скретања  са  државног  пута, као  и  додатне  саобраћајне  траке  за  улив/излив  са/на  
трасу  државног  пута, а  дужину  истих  превидети  у  одНосу  на  рачунску  брзину  пута  и  
број  возила, просторне  карактеристике  терена  и  зоне  потребне  прегледности , 

- обезбедити  приоритет  саобраћаја  на  државном  путном  правцу. 

Елементи  пута  и  раскрснице  (полупречник  кривине, радијуси  окретања  и  

др.) морају  бити  у  складу  са  Законом  о  путевима  и  Правилником  о  условима  које  
са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  испуњавају  путни  објекти  и  други  
елементи  јавног  пута. 

Приликом  изградње  наведених  додатних  елемената  не  сме  се  нарушити  
континуитет  трасе  државног  пута  јјА-1 1 1, а  ширине  саобраћајних  трака  дефинисати  
у  складу  са  прописима  и  законима  из  ове  области . 

Планом  се  предвиђа  заштитни  појас  и  појас  контролисане  градње, на  основу  
планског  документа  ширег  подручја. 

Прихватање  и  одводњавање  површинских  вода  је  адекватно  решено  и  
усклађено  са  системом  одводњавања  државног  пута  ІјА-1 1 1. 

Сходно  члану  37. Закона  о  путевима, ограде  и  дрвеће  поред  јавних  путева  
подижу  се  тако  да  не  ометају  прегледност  јавног  пута  и  не  угрожавају  безбедност  
саобраћај  а. 

Разрешити  проблематику  постојећег  и  перспективног  пешачког, стационарног , 

бициклистичког  и  јавног  градског  саобраћаја, као  и  заштите  постојећих  и  евентуално  
нових  инсталација . 

Приликом  планирања  изградње  паркинг-места  уз  коловоз  државног  пута  ІІА-

1 1 1 потребно  је  поштовати  важећу  законску  регулативу, правилнике  и  др.,  уз  
обавезно  решавање  одводњавања  са  паркинг-места. Планирати  изградњу  упуштених  
ивичњака  између  коловоза  државног  пута  ІјА- 1 1 1 и  паркинг-места. Планирати  
паркинг-места  димензија  5,50 х  2,50 м  и  водити  рачуна  о  њиховом  адекватном  
удалењу  од  постојећих  раскрсница  на  начин  да  се  не  наруши  безбедност  саобраћаја  
и  учесника  у  саобраћају . 
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Приликом  планирања  изградње  бициклистичких  и  пешачких  стаза  поред  
Државног  пута llА-1 1 1 потребно  је  испоштовати  следеће: 

- стазе  одвојити  од  коловоза  државног  пута  ТІА- 1 1 1, са  адекватном , стандардима  
утврђеном  грађевинском  конструкцијом , у  складу  са  Законом  о  безбедности  саобраћаја  
на  путевима  и  Правилником  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  
да  испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута; 

- удалити  слободни  профил  бициклистичке  и  пешачке  стазе  од  ивице  
коловоза  државног  пута  од  1 ,50 м  ширина  банкине  пута); 

- размотрити  и  пројектно  разрешити  све  аспекте  коришћеі bа  и  несметаног  
приступа  бициклистичкој  и  пешачкој  стази  од  стране  особа  са  инвалидитетом ; 

- обезбедити  приступе  бициклистичке  и  пешачке  стазе  до  постојећих  или  
пројектом  утврђених  бициклистичких  и  пешачких  прелаза  на  државном  путу; 

- саобраћајном  анаіизом  постојећег  и  перспективног  бициклистичког  и  
пешачког  саобраћаја  и  саобраћаја  возила  на  државном  путу, утврдити  постојеће  и  
перспективне  пешачке  прелазе  на  којима  је  потребно  обезбедити  позивне  пешачке  
семафоре, или  упозоравај  ућу  светлосну  си  гнализацију . 

Траса  инсталација  мора  се  пројектно  усагласити  са  постојећим  инсталацијама  
поред  и  испод  Државног  пута  ЈІА-1 1 І . 

Услови  за  подземно  укрштање  инсталација  са  државног  пута  јјА-1 1 1: 

- укрштање  са  путем  предвидети  исклучиво  механичким  подбушивањем  испод  
трупа  пута, управно  на  пут, у  прописаној  заштитној  цеви, 

- заштитна  цев  мора  бити  пројектована  на  целој  дужини  између  крајних  тачака  
попречног  профила  пута  (изузетно  сполна  ивица  реконструисаног  коловоза), увећана  
за  по  3 м  а  сваке  стране, 

- минимална  дубина  инсталација  и  запггитних  цеви  од  најниже  коте  коловоза  до  
горње  коте  заштитне  цеви  износи  1,35 м, 

- минимална  дубина  инсталација  и  заштитних  цеви  испод  путног  канала  за  
одводњавање  (постојећег  или  планираног) од  коте  дна  канала  до  торње  коте  заштитне  
цеви  износи  1 ,20 м. 

Услови  за  вођење  надземиих  инсталацијау  односу  на  пут: 

- стубове  планирати  изван  заштитног  појаса  државног  пута  (І  0,00 м  мерено  од  
границе  путног  землишта), а  у  случају  да  је  висина  стуба  већа  од  прописане  ширине  
заштитног  појаса  држаног  пута, растојање  предвидети  на  минималној  удалености  за  
висину  стуба, мерено  од  границе  путног  землишта, 

- обезбеди  сигурносну  висину  од  7,00 м  од  највише  коте  коловоза  до  ланчанице, 
при  најнеповолнијим  температурним  условима. 

30 



Услови  за  паралелно  воl)ење  инсталација  са  државног  пута  јјА-1 1 1: 

- инсталације  морају  бити  поставле  минимално  3 м  од  крајње  тачке  попречног  
профила  пута  (ножице  насипа  трупа  пута  или  сролње  ивице  путног  канала  за  
одводњавање ); 

- на  местима  где  није  могуће  задоволити  услове  из  претходне  алинеје, мора  се  
испројектовати  и  извести  адекватна  заштита  трупа  државног  пута; 

- не  дозвоњава  се  вођење  инсталација  по  банкини, по  косинама  усека  или  
насипа, кроз  јаркове  и  кроз  локације  које  могу  бити  иницијале  за  отварање  клизишта. 

Тротоаре  израђивати  од  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча  који  могу  
бити  и  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  различитих  
намена  саобраћајних  површина. Поред  обликовног  и  визуелног  ефекта, то  има  
практичну  сврху  код  изградње  и  реконструкције  комуналних  водова  (инсталација). 

Коловоз  завршно  обрађивати  асфалтним  застором. 

На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  и  дуж  тротоара  извршити  типско  партерно  
уређење  тротоара  у  складу  са  Правилником  о  техничким  стандардима  планирања, 

пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  
особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама  и  у  складу  са  стандардом  
ЅRPЅ  U.Ѕ4.234:2020, који  се  односи  на  несметано  кретање  инвалида.

- 

Тротоари  су  минималне  ширине  1,6 м. 

Приликом  пројектовања  или  било  каквих  интервеција  на  државној  путној  мрежи  
потребно  је  прибавити  посебне  услове  од  надлежног  управњача  пута. 

Бициклистичка  стаза  је  двосмерна, тј . минималне  ширине  2 м  и  физички  
одвојена  од  осталих  видова  саобраћаја . Бициклистичке  стазе  завршно  обрађивати  
асфалтним  застором. 

Најмања  планирана  ширина  коловоза  је  3,5 м  за  једносмерне  саобраћајнице , а  
5 м  за  двосмерне. На  државном  путу  HA-1 1 1 планирана  ширина  коловоза  је  минимум  
7, 1 О  м  (без  издигнутих  ивичњака), односно  6,50 м  (са  издигнутим  ивичњацима). 

Предвидети  инфраструктурне  коридоре  инсталациј  е. 

Услови  за  паралелно  вођење  инсталација  (електро  инсталације , ПТТ, гасне  
инсталације , водовод  и  канализацију  и  сл.) дуж  државног  пута  јјА-1 1 1: планирати  на  
удаености  минимално  3 м  од  крајње  тачке  попречног  профила  - ножице  насипа  трупа  
пута, или  споњње  ивице  путног  канала  за  одводњавање . 

Услови  за  укрштање  инсталација  са  државним  путем  ІІA-1 1 1: 

- да  се  укрштање  са  путем  предвиди  искњучиво  механичким  надбушивањем  
испод  трупа  пута, управно  на  пут, у  прописаној  заштитној  цеви; 

- заштитна  цев  мора  бити  поставњена  на  целој  дужини  између  крајњих  тачака  
попречног  профила  пута, увећано  за  по  3 м  са  сваке  стране; 
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- минимална  дубина  инсталација  и  заштитних  цеви  од  најниже  горње  коте  
коловоза  до  горње  коте  заштитне  цеви  износи  1,35-1,50 м; 

- минимална  дубина  инсталација  и  заштитних  цеви  испод  путног  објекта  за  
одводњавање  (постојећег  или  планираног ) од  коте  два  канала  до  горње  коте  заштитне  
цеви  износи  1-1,20 м; 

- укрштање  планираних  инсталација  удал,ити  од  укрпітаја  постојећих  
инсталација  минимално l0 м; 

- за  све  предвиђене  интервенције  и  инсталације  које  се  воде  кроз  землишни  
појас  (парцелу  пута) државиог  гіута  ІІA-1 1 1 потребно  је  да  се  од  Јавног  предузећа  
,,Путеви  сриј  прибаве  услоВи  и  сагласности  за  израду  пројектне  документације , за  
изградњу  и  поставњање  истих, у  складу  са  чланом  14. Закона  о  путевима; 

- за  изградњу  нових  и  реконструкцију  постојећих  саобраћајних  површина  као  
и  за  одређивање  ритма  приклучака  (контрола  приступа) обавезно  је  поштовање  
одредби  Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  
испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута; 

- обавеза  је  да  се  приликом  израде  пројектно-техничке  документације  за  све  
интервенције  које  се  воде  кроз  земл,ишни  појас  (парцелу  пута) у  коридору  државног  
пута  јјА- 1 1 1 потребно  прибавити  саобраћајно -техничке  услове  од  управњача  државног  
пута  у  складу  са  Правилником  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  
морају  да  испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  и  осталом  важећом  
законском  регулативом ; 

- геометрија  саобраћајних  приклучака  и  раскрсница  и  тачно  одређене  
стационаже  биће  прецизно  дефи  н  исани  приликом  израде  саобраћај  но-техничких  
услова . 

Услови  за  прикњучење  на  саобраћајву  мрежу  

Постојећи  прикњучци  улица  уз  државни  пут  ІІА-1 1 1 се  задржавају  док  
задоволавају  потребе  корисника. Уколико  се  укаже  потреба  за  променом  постојећих  
приклучака, за  нове  услове  прикл,учења  потребно  је  прибавити  услове  надлежног  
предузећа  (управњача  пута) у  складу  са  законском  регулативом . 

Приклучење  корисника  на  уличну  мрежу  планира  се  само  са  једним  
прикл,учком, а  уколико  корисник  има  више  засебних  улаза  (целина), може  имати  
независне  прикњучке . У  случају  да  се  објекат  може  прикњучити  и  на  секундарну  
мрежу, прикњучак  се  по  правилу  увек  даје  на  секундарну  мрежу. 
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10.3.2. Правила  за  реализацију  водне  инфраструктуре  

Услови  за  изградпу  водоводне  мреже  

Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавне  површине, између  две  
регулационе  линије  у  уличном  фронту, по  могућности  у  зеленом  појасу  једнострано , 
или  обострано, уколико  је  улични  фронт  шири  од  20 м. 

Трасе  ровова  за  полагање  водоводне  инсталације  се  поставлају  тако  да  
водоводна  мрежа  задоволи  прописана  одстојања  у  одНосу  на  друге  инсталације  и  
објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  инфраструктуре  је  од  0,7 до  1 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  
других  инсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

3адате  вредности  су  растојања  од  споњне  ивице  новог  цевовода  до  сполне  ивице  
инсталација  и  објеката  инфраструктуре . 

Уколико  није  могуће  испоштовати  тражене  услове, пројектом  предвидети  
одговарајућу  заштиту  инсталација  водовода. 

Није  дозвол,ено  полагање  водоводне  мреже  испод  објеката  високоградње . 

Минимално  одстојање  од  темења  објеката  износи  од  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

дубина  укопавања  водоводних  цеви  износи  1,2-1,5 м  мерено  од  коте  терена, а  
на  месту  прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  прикњучка  свести  
на  дубину  постојећег  цевовода . 

На  проласку  цевовода  испод  пута  предвидети  заштитне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  минимум  1 м  од  сваке  стране. 

На  траси  новог  дистрибутивног  водовода  предвидети  одговарајући  број  
хидраната  у  свему  према  важећим  прописима. Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната. 

Водоводни  приклучци  

Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  прикњучком  објекта  на  јавни  
водовод. 

Приклучак  на  јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  
завршава  се  у  склоништу  за  водомер, заклучно  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводног  прикњучка  са  величином  и  типом  водомера  одређује  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  на  основу  претходно  
урађеног  хидрауличког  прорачуна  унутраіињих  инсталација  за  објекат, а  у  складу  са  
техничким  нормативима  и  Одлуком  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  
вршењу  комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  вода  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада ,  бр. 60/10, 8/11 - исправка, 38/11, 13/14, 59/16, 59/19 и  59/20) и  
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Правилником  о  техничким  условима  за  прикњучење  на  технички  систем  за  
водоснабдевање  и  технички  систем  канализације  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 
број  13/94). 

Прикњучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 25 мм. 
Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебан  

прикњучак . 

За  вишепородичне  стамбене  објекте  водомери , за  мерење  потрошње  воде  се  
поставњају  у  шахтовима  лоцираним  ван  објекта, на  парцели  корисника, 0,5 іn од  
регулационе  линије  и  у  просторији  за  водомер  лоцираној  унутар  самог  објекта. 
Просторија  за  водомер  мора  бити  лоцирана  уз  регулациону  линију  према  уличној  
водоводној  мрежи  са  које  се  даје  прикЈЂучак . 

Код  изградње  пословних  објеката  површине  преко  150 м2  код  којих  је  потребна  
изградња  само  унутрашње  хидрантске  мреже  (према  важећем  правилнику  и  условима  
противпожарне  полиције ) израђује  се  прикњучак  пречника  DN 63 мм, са  монтаЖом  
водомера  DN 50 мм. 

Код  изградње  пословних  објеката  код  којих  је  неопходна  споњашња  хидрантска  
мрежа  врши  се  прикњучење  објеката  пречником  максимално  DN 1 1 0 мм, са  монтажом  
водомера  DN 100 mm. 

Уколико  се  планира  обједињена  водоводна  мрежа  хидрантске  и  санитарне  воде  
потребно  је  на  прикњучку  уградити  комбинован  водомер. 

Извођење  прикњучка  водовода,  као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежности  
Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Услови  за  изградњу  калализационе  мреже  

Трасу  мреже  канализације  полагати  у  зони  јавне  површине  између  две  
регулационе  линије  у  уличном  фроиту  једнострано , или  обострано , уколико  је  улични  
фронт  шири  од  20 м. 

Минимални  пречник  фекалне  канализације  је  250 іnm, a опште  канализације  
О  300 мм. 

Трасе  канализације  се  поставњају  тако  да  се  задовоње  прописана  одстојања  у  
односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  
инфраструктуре  је  од  0,7 до  1 м, а  вертикално  0,5 м. 

Није  дозвоњено  полагање  фекалне  канализације  испод  објеката  високоградње . 
Минималјјо  одстојање  од  темења  објекта  износи  i m, anu тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

Сви  објекти  за  сакуплање  и  третман  отпадних  вода  морају  бити  водонепропусни  
и  заштићени  од  продирања  у  подземне  издане  и  хаваријског  изливања. 
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Минимална  дубина  изнад  канализационих  цеви  износи  1 ,3 м, мерено  од  горње  
ивице  цеви  (уз  испуњење  услова  приклучења  индивидуалних  објеката), а  на  месту  
прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  приклучка  свести  на  дубину  
постојећег  цевовода. 

На  траси  предвидети  изградњу  доволног  броја  ревизионих  шахтова  на  
прописаном  растојању  од  160 до  200 DN, a максимум  50 м. 

Канализациони  прикл,учци  

Приклучак  на  канализацију  почиње  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  у  
ревизионом  шахту. 

Пречник  канализационог  прикњучка  одређује  Јавно  комунално  предузеће  
,,Водовод  и Нови  Сад, а  у  складу  са  типом  објекта, техничким  
нормативима  и  Одлуком  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  вршењу  
комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  вода  и  Правилником  о  техничким  
условима  за  приклучење  на  технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  
канализациј  е. 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  прикњучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  изграђена. 

Прикњучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 160 мм. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  на  парцели  корисника, на  0,5 м  од  регулационе  
линије. 

Приклучење  подрумских  и  сутеренских  просторија , као  и  базена  на  
канализациони  систем  дозвоњава  се  само  преко  аутономног  постројења , 

препумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употреблених  вода  поступитн  по  Одлуци  о  санитарно-

техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр.  17/93, 3/94, 10/01 и  47/06 

- др. одлука). 

Зауњене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  површина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  уња  и  масти  и  
лаких  течности  и  тек  потом  испуштати  у  реципијент. 

Санитарно -фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа. 

Извођење  приклучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  
надлежности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализаЦија  Нови  Сад. 
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10.3.3. ПравЈІла  за  реалпзацију  епергетске  пнфраструктуре  

Услови  за  приклучене  па  електроенергетску  мрежу  

Приклучење  објеката  иа  електроенергетску  мрежу  решити  изградњом  
планиране  ТС  или  приклучењем  на  нисконапонску  мрежу  изградњом  прикзучка  који  
се  састоји  од  приклучног  вода, кабловске  прикл,учне  кутије  (КПК) и  ормана  мерног  
места  (ОММ). Прикл,учни  вод  изградити  подземно, од  постојећег  или  планираног  вода  
у  улици, или  директно  из  ТС. детал,кије  услове  за  прикл,учење  и  изградњу  приклучног  
вода  и  положај  КПК  и  ОММ-а  прибавити  од  ,,ЕПС  дистрибуција  д.о.о. Београд, 
Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

Услови  за  приклучење  иа  вреловодну  мрежу  

да  би  се  објекти  приклучили  на  вреловодну  мрежу  потребно  је  на  погодном  
месту  у  подруму  (сутерену) или  приземлу  објекта  изградити  топлотну  подстаницу . 
Такође  је  потребно  омогућити  изградњу  вреловодног  прикл,учка  од  постојећег  или  
планираног  вреловода  до  подстанице  на  најпогоднији  начин, а  све  у  складу  са  условима  
Јавног  комуналког  предузећа  ,,Новосадска  топлана  Нови  Сад. 

Услови  за  приклучење  на  гасоводну  мрежу  

Снабдевање  објеката  топлотном  енергијом  решити  приклучењем  на  
дистрибутивну  гасоводну  мрежу. Приклучак  и  положај  приклучка  (мерно-
регулационог  сета  станице) пројектовати  и  изградити  према  условима  надлежног  
дистрибугера . 

Услови  за  приклучење  ва  мрежу  електронских  комуникација  

Приклучење  објеката  у  систем  електронских  комуникација  решити  изградњом  
приклучка  (подземне  мреже  оптичких  или  бакарних  проводника) од  постојеће  или  
планиране  уличне  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  или  у  унутрашњости  
објекта, где  ће  бити  смештен  типски  телекомуникациони  орман. детал,није  услове  за  
прикњучење  прибавити  од  надлежног  оператера. 

Прикњучак  на  заједнички  антенски  систем  извести  према  условима  надлежног  
оператера. 

Приклучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  извести  према  условима  
локалног  дистрибутера . 
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11. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

Доношење  оВог  плана  омогућава  издавапе  информације  о  локацији, локацијских  
услова  и  решења  о  одобрењу  за  извођење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  
дозвола. 

Захони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важећи  прописи, а  у  случају  
њихових  измена  нли  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  за  одређену  
област. 

Саставни  део  плана  су  следећu графички  прикази : 

Размсра  
1. Извод  из  Плајіа  генералне  регулације  АЗ  

2. План  намене  површина, саобраhаја, регулације  и  иивелације   1 : 1 000 

3. Hnau регулације  површинајавпе  памене  1 : 1000 

4. План  водне  инфраструктуре  1 : 1 000 

5. H аn енергетске  инфраструктуре  и  електронских  иисталација  1 : 1 000 

6. Синхрон  план  инфраструктуре  и  зеленила  : 1 000 

- КарактеристичІіи  профили  саобраћајница 1 : 100 и  1 :200. 

nлан  деталпе  регулације  статтовања  ,,Авијатичарско  населе  у  І-Іовом  Саду, 
садржи  текстуални  део  који  се  објавлује  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада ,  и  
графичке  приказе  израђене  у  три  примерка, које  својим  потписом  оверава  председник  
Скупштине  Града  Новог  Сада. 

По  један  примерак  ПОТПИСОГ  оригинала  Гlлаііа  чува  се  у  Скупштини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевијјскс  пословс, и  у  Јавном  предузећу  

Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

Документациона  основа  овог  nnana чува  сс  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

Плаu деталне  регулације  стаnовања  ,,Авијатичарско  иасење  у  Новом  Саду, 
доступал  је  на  увид  јавности  у  згради  Скуnштине  Града  Новог  Сада, Жарка  Зрејhаиима  
број  2, и  путем  интериет  стране  www.ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ. 

Ступањем  на  снагу  овог  плаnа  престаје  да  важи  у  целости  План  детал,не  
регулацијс  сталовања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , бр.  16/03 и  30/18). 

Hnau стуnа  на  снагу  осмог  даІта  од  дана  објавњивања  у  ,,Службеном  листу  Града  
І-Іовог  Сада . 
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() б  ј) а  зјјож  с  H, С  

Закоітом  o n.ііaіІupany u изірадтЈ)и  ( Службспи  гласііик  Републике  Србије , бр. 
72/09, 81/09 исјіравка, 64/10 -- ус, 24/1 1, 121/12, 42/13 -- УС, 50/13 -. УС, 98/13 УС, 

132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закоіі, 9/20 и  52/21) rіpoііucaііo jc да  

урбаписіички  ііаіі  доі  јоси  скујіјіггиіја  јсдипи  цс  локаіі  іc самоуіЈравс . 

Статутом  1 рада  I јовог  Сада  (,,Службсіји  ЈІИСТ  Града  І  lоЈзог  Сада , број  1 1/1 9) 

ујврђсјіо  јс  да  урбаііистичкс  іізіаповс  дојіоси  Скуиітітијіа  1 рада  Новоі  Сада. 

Овјјајјјћсјј,а  за  доіјоііісіј,с  урбаііисіичких  ііјіаііова  садржаііа  су  у  чјіаіу  35. сјав  7. 

Закоііа  o ііJіaiіupaіі,y u изгра)цЈ)и. и  чјіану  39. іачка  7. Сіатуја  Града  ј-Iозоі  Сада. 

Скунјитиііа  1ра,ца  і lовог  Сада  је  na LVHI ссдпици  12. децсмбра  2019. годијјс  
допсјіа  Одлуку  о  изради  пгаііа  деталјјс  регузіације  сгаііовајі,а  ,,Лзијатичарско  ііасел)е  
у  ј-јовом  Саду  (,,Службсіји  јгист  Града  јјовог  Сада , број  59/19). 

Paіі u јавііи  увид  у  Којјцсјтјуајпіи  оквир  unaііa дсјајј nс  рсгуЈіацијс  стајіоваііа  
Лізијаіичарско у  ЈЈовом  Саду  обаізл,сіі  јс  у  іісриоду  од  10. jaііyapa 2020. 

јо,циіјс  дО  24. јаііуара  2020. годиііс . У  іоку  paііorjaіuіor увида  ннјс  биіо  ііримсдби . 

Комисија  за  гізіаііове  Скуіггітиіјс  јрада  Ноізог  Сада  јс  ііa 88. ссдігици  одржаііој  
21. маја  202(). јодИјје  u ііa 99. ссдіији  одржаіЈој  13. авгусІа  2020. іодиііс  изізріііила  
стручну  којј.грој.іу  пацрта  ііѕіaua дсгајјтс  рсгујтације  стаііовап,а  ,,Лізијагичарско  гіасел)е  
у  Ј  Iовом  Саду, іlpc п,сговог  излагаіі )а  іia јаізі lи  увид. 

І-Іацрт  іјјтаііа  дсталпс  рсгулацијс  стајтојзап,а  ,,Авијатичарско  јјасејј,е  у  ј-јовом  
Саду  јс  изложсіі  ііa јаізіти  увид  у  nсриоду  од  17. ііовсмбра  202 1. до  16. дсцембра  202 1. 
годиііс . У  Іоку  јавііог  увида  досіавлсііо  је  дсЈзсі  ііримсдби . 

Іјакоіі  сіЈровсдсііоі  јаіз iіоі  увида  Комисија  за  іііаііовс  ,јс  iіa 163. ссдііиіи  
одржаііој  1 2. jaііyapa 2022. іОДИІјС, разма iраЈіа  Изізсггігај  о  сііровсдспом  јаізііом  увиду  у  
і  Ianpі  іізіапа  Дсіајbііс  1)сіујјаі  ИЈС  сіајіо )заіі)а  ,,Лізиј  аІичарско  ііaccjі,c y І  Іовом  Са]у. 
Имајући  у  ізиду  да  јс  Комисија  іірихЈзаіиЈіа  ііримсдбс  којима  сс  јјјіаііски  докумстті  
зііачајііије  Meiі,a, iіоірсбі iо  је  део  јјацрта  ујіугиги  па  поновііи  јаізiіи  уізил. 

Комисија  за  гтлаітовс  Скупштиііе  јрада  јІоізог  Сада  јс  ііa 177. ССДјIИЦИ  одржапој  
дајіа  2 1. агіријiа  2022. године  оба)зила  стручііу  коіігролу  пацрта  птатіа  дегањіје  
рсгујіацијс  стаііована  ,,Лвијатичарско  пассл,е  у  ј-јојзом  Саду, rіpe иззіагаuа  дела  лацрта  
flііaііa ііa ііоііоізііи  јаізііи  уізид, о  чсму  јс  сасіаізијја  Изізсіiііај  број  У-35-207/20 од  
21. aііpujіa 2022. іодијіс. 

ј  Iацрј  ітзіаііа  дсіал,пс  рсіујјацијс  сіатіовајі,а  ,,Лвијаіичарско  ііaccn,c y І  іоiзом  
Саду  јс  изіожсн  ііa ітоііоізііи  јаізііи  увид  у  ітсриоду  о,ц  23. jyііa 2022. до  07. jyJіa 2022. 
тодитіс . У  іоку  іiојіовгіој  јаЈзіјоі  увида  Досјавл)Спо  јс  чсгири  примсдбс. 

Ніаііом  дста.іітс  рсіујіаіијс  сіаііоіза iі,а  ,,Аізијајичарско  јјассл,с  у  іЈоізом  Саду  
обухјзаћсіт  јс  ііpocіop y ірађсізитіском  ііодручју  ірада  I Јовог  Сада, у  Каіасіарској  
Oіііііі uіІu І  Iоізи  Сај  1, укуііііс  јіоврінијіс  7, 1 3 ћа. 

Гілаііско  подручје  окружсііо  је  Румсііачким  путем  са  севсроисточіте  страііе, 
Ајзијатичарском  узіицом  са  јуіоисточііс  страітс, објектима  гјоројичјтог  стаітоваuа  са  
југозапалііе  страііс  и  ііЈіаііираііим  сігоргским  парком  са  ссізсрозаііадтіс  crpaіlc. 



Плански  ОСјјОВ  за  израду  Плана  је  ГЈлан  генералие  регулацијс  простора  за  
мешовиту  намену  измсђу  улица  Футошке, Хајдух  Вел,ковс, Руменачке  и  Суботичког  
булевара  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  40/11, 11/15, 19/16, 

75/16, 42/18, 22/19, 35/19, 50/19, 54/19— исправка, 9/20, 10/21 —др.  план, 59/21 и  16/22—

др. плаи), којим  су  за  обухваћеnи  простор  дефинисане  претежне  намене: породично  
становање, вишепородично  становањс  и  улице. Као  основ  за  релаизацију  за  обухваћени  
простор  угврђен  је  план  деталуне  регулације . 

Планом  је  утврђена  гралица  Плана  и  обухват  грађевинског  подручја,  подела  
простора  на  посебне  целине  и  зоuе, намена  земњишта, регулационе  линије  улица  и  
јавних  површииа  и  грађевинске  nunuje ca елемеnтима  за  обележавање  на  геодетској  
подлози, јрасе, коридори  и  капацитети  за  саобраћајну , енергетску , комуиалну  и  другу  
инфраструктуру , правила  уређења  и  правила  грађења  по  целинама  и  зонама  и  мере  
заштите  природних  и  створепих  вредности  уз  поштовање  затеченог  стања  па  терену. 

Цињ  израде  Hnana је  утврђивање  правила  уређења  и  правила  граl)ења, а  на  
основу  смериица  утврђеиих  Планом  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  
намену  између  улица  Футошке, Хајдух  Вењкове, Руменачке  и  Суботичког  булевара  у  
Новом  Саду, као  и  усклађивање  са  захтевима  и  потребама  нових  корисника  овог  
простора. 

Посебне  услове  за  израду  Плана  доставили  су: Hредузеће  за  телекомуникације  
Телеком  Србија  акциоиарско  друштво  Београд; Јавпо  комуналnо  предузећс  

,,
информатика  Нови  Сад; Министарство  унутрашњих  послова, Сектор  за  ванредне  
ситуације, Управа  за  ванреднс  ситуације  у  Новом  Саду; Јавно  комунално  предузеће  
,,Чистоћа  І-Іови  Сад; Министарство  одбране, Управа  за  инфраструктуру , Сектор  за  
материјалне  ресурсе; Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад; 

Јавно  предузеће  ,,Емисиона  техника  и  везс  Београд, Јавно  комунално  предузеће  
,,Градско  зеленило  Нови  Сад; Покрајински  завод  за  заштиту  природе  Нови  Сад, 

,,Електропривреда Огранак  ,,Електродистрибуција  І-Іови  Сад  и  Јавно  
комуіІалјто  предузеће  ,,Новосадска І-Іови  Сад. 
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На  осНову  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини, начину  и  поступку  
израде  докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  Рс,,, 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈћУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ПЛАНА  ДЕТАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  СТАНОВАЊА  
,,АВИЈАТИЧАРСКО  НАСЕЛЕ  У  НОВОМ  САДУ: 

-ПРИпРЕМЛЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ПЛАНИРАЊУ  И  
ИЗГРАДЊИ  И  ПРОПИСИМА  ДОНЕТИМ  НА  ОСНОВУ  ОВОГ  ЗАКОНА, 

-пРИпРЕМЛЕН  И  УСКЛАЂЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЛЕНОМ  
пОНОВНОМ  ЈАВНОМ  УВИдУ  

ОдГОВОРнИ  УРБАНИСТА  

Zorі ca 
Kapeta nov 

Dіg і taiі y ѕіgned by Zorіca 
Kapetanov 
Date: 2022.09.1 2 1О:3&07 
+02 ОО  

У  Новом  Саду, 12.09.2022. године  



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-207/20 
дана: 13. 08. 2020. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  

НАЦРТА  ПЛАНА  ДЕТАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  СТАНОВАЊА  
,,АВИЈАТИЧАРСКО  НАСЕЈћЕ  У  НОВОМ  САДУ  

ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  
Новом  Саду  пре  јавног  увида, обавњена  је  на  88. седници  одржаној  21. маја  2020. године  и  на  
99. седници  одржаној  1 3. августа  2020. године  са  почетком  у  09,00 часова  у  згради  ЛЈ  

Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Бул. цара  Лазара  број  З, у  великој  сали  на  трећем  
спрату. 

88. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Зоран  Вукадиновић, 
заменик  председника  Комисије , Васо  Кресовић  и  Антонио  Сандики, чланови  Комисије  за  
планове  и  Нада  Милић, секретар  и  члан  Комисије  за  планове . 
99. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Радосав  Шћепановић  и  
Васо  Кресовић, чланови  Комисије  за  планове  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  планове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  и  Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  
и  инвестиције  

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће: 

да  је  Одлука  о  изради  плана  деталне  регулације  стаuовања  ,,Авијатичарско  насење  у  Новом  
Саду, усвојена  на  LVІІІ  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  одржаној  12. децембра  2019. 
године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  59/19) са  Решењем  о  неприступању  изради  
стратешке  процене  утицаја  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насел,е  у  
Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насење  у  Новом  Саду  
биоје  нараномјавном  увиду  у  периоду  од  10.01.2020. године  до  24.01.2020. године. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насење  у  Новом  Саду, израдило  је  
Јавно  предузеће  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  88. седници, одржаној  21. маја  2020. године  Комисија  за  планове  започела  је  Стручну  
контролу  Нацрта  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насел,е  у  Новом  Саду, и  
том  приликом  донела  посебан  закњучак  којим  одлаже  доношење  коначног  става  док  се  не  
изврше  корекције . 



Секр -тар  Ком  

На  99. седници  Комисије  за  планове  која  је  одржана  13. августа  2020. године, Комисија  за  
планове  наставила  је  разматрање  Нацрта  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  
насел,е  у  Новом  Саду  и  том  приликом  је  заклучено  да  је  Нацрт  плана  детал,не  регулације  
припремњен  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  
Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/1З-УС, 98/1З-УС, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон  и  09/20) као  и  даје  коригован  у  складу  саЗакњучком  
Комисије  за  планове  са  88. седнице  од  21.05.2020. године. 
Комисија  за  планове  сматра  да  је  потребно  кориговати  Нацрт  плана  тако  да  се  у  текстуалном  
делу  дода  реченица  да  се  парцелација  врши  и  према  графичком  приказу  за  парцеле  које  
одступају  од  општих  правила  парцелације . 
Такође, у  тексту  Нацрта  плаuа  потребно  је  додати  реченицу  да  је  забрањено  ограђивање  делова  
парцела  вишепородичног  становања  у  југозападном  делу  обухвата  плана  на  којима  се  планира  
изградња  објеката  хоризонталних  габарита  16 м  х  16 м. Тачвије, простор  између  објеката  и  
регулационих  линија  се  планира  за  заједничко  коришћење  без  физичких  препрека. 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плана  деталне  
регулације  становања  ,,Авијатичарско у  Новом  Саду  може  се  упутити  у  дал,и  поступак  
доношења  плана, у  складу  са  члаuом  50. Закона  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  
Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 
98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.Закон  и  09/20). 

Извештај  доставити : 

1. ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
З. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члаuу  Градског  већа  задуженом  за  урбанизам  и  заштиту  животне  средине  
5 .Архиви  

Нада  Милић, дипл.инж.арх. 

Председник  Комисиј  е  
/ 

в.д. Начелника  
Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  

   

   

Радоња  дабетић, дипл.инж.арх. 

 

дејан  Михајловић  

 



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИј-IА  ВОЈВОДИН  
ГРАДНОВИСАД  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број:ХVІ-012-О1/2021-474 
9. септем6ар 2021. године  
НОВИСАД  

ГРАдОНАЧЕЈпіИК  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ПРЕДМЕТ: Мишлење  на  текст  припремлен  за  нацрт  плана  деталне  
регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду  

У  Градској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припремлен  за  нацрт  
плана  деталне  регулације  станована  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду. 

Градска  управа  нема  примедбе  на  припремленн  текст  нацрта  плана  
деталпе  регулацнј  е. 
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ИЗВЕШТАЈ  
о  СЈ!роведено.м  јавном  увнјіу  

у  1-Јацјн  ііnaua детазјие  perynaііuje сјановапа  
,,АвнјатНчрско uасел,с  у  Новоіи  Саду  

.Градоначезіник  Града  .Новог  Сада.донеоје  даиа  9.11 .2021. године , заклучазсброј :. 
3$-207Ј2020-1, да. се  угврђује  Нацрт  плана  деталпе  реіулаЦије  становава  
.,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду, и  излажс:иа  јавни  увид  у  трајав,у  од  30 .дана  и  
то  од  l 7. иовембра  2021. годіме  до  i 6. деіембра  2021, годиас, сваког  радног  дана, у  
холу  зграде  ЛГ  Урбанизам ,. Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар. аара  Јlазара  3. у  
времену  од  90О  до  14,00. часова. као  и  у  просторијама  .Mec іe .заједниае  Раднички , 
НовиСад, ЕраћеМогинброј  2. 

У  оставnеном  року  за  доставnан>е  примедби. предлога  и  сугестија је  9 
тіримедби: 

1. .,,Електродистрибуција  Србије  д,о.о. Београд  .огранак  .,Елеісгродистрвбуција  
Нови. Сад , 

2. ..PnRoCO Узтица  Алберта  АјнштајЈlа.1 и  Ђерђа  Monііapa  бр,  2, 
3 Витомир  Чејовић, Улица  Михала  Еабвнке  бр  20, телсфон  063/1629415 
4. МиросзіавСтојановић  и  1 едеnка  Стојановић, Улица  Ђорђа  Табаковића  .бр. 25ј  

теле.фон: 0631505685, 

.5. Јанковић  Чедо, Улнuа  Михала  Бабиu.ке-бр. 14. 
6. Милица  Влаовиh Тешић, Улнца  Романијска  бр. 20, 
7. Гlримедбагрупе  грађана  (1 86.потtгисника). 
. Ана  -Феріік  Иваловић. Ћорђі  Табакбвнћа  бр. 23, 

9. БиланаБарбарић , Никола  Барбарић, Узјица  Ђорђа  Табакавића  бр. 29, 

Весна  Обренвиh, Мирослав  обрсновић. Милан  Обрсноввh, Улица  Ђорђа  
Табаковића  бр. 30. 
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Примедба  6 ој1 
Подносилацпримсдбе  наводи  дајс, након -излагања  Нацрта  Гlлана  на  јавни  увиД  

уочено . да  у  Гілану  није  назііачека  позиција  будуће  трансформаторске  стамице  (ТС), а  
која  је  предмет  издатих  услова  које  је  uмаоц  јавних  овлаінћења  ,,Електродистрибуција  
Србије  д.о.о. Београд, огранак  ,,Електродuстрибуција  Нови  Са.ц  доставио  27 О2.2О2О. 
године. 

Ставобрађнвача : Лримедба  се  дслимнчно  Прііхвага . 

Образложење: 
Гірихвата  се  кориговање  трафичког  прилога  .и  додавнн,е  позиције  будуће  

трансформаторске  станице  (ТС), с  ткм  ііno јzозвција  будуће  ТС  неће  битн  као  у  
јхоставл.ејіим  условима  ,Електродистрибуцкје  Србије  д.о.о. Београд, огранак  
,.Електродистрибуција  Нови  Сад  Lіa гарцсли  број  3392/129, јер  се  ла  тіј  парцели  
nnanupa зелена  површика  ц  дсчијс  игралгпвтс . Г]редлажемо  да  локација  будуће  
трансформаторске .станице  будс  ка  делу  парцеле  број  3392136, 

Примедба  број  2; 
2а) На  парцели  број  3392140 прво  је  изграђсіі  пословни  објекаг. а  каСНИјс  и  

неизграђеномјужном  делу  парцеле  изграђеи  joіn једанобјекат  такође  пословне  намене, 
који  јс  са  старим  објектом  повезап  прско  пасареде  на  првом  и  другом  сЈірагу  и  на  тај  
начин  чине  јединствни .објекг  О.zппте  болнице. У  кризем.піу  се  налази ..пролаз. 

1.јодјхоснлац  примедбе  тражи  да  се  дозвоЈги  да  nacapeѕіa na нрвом  и  другом  
спрату  •буде  у  целој  пгіфили  објекта  како  би  задоволијји  тсхличко  технолошке  потрсбе  
објскта  Onііrre бол.нице. 

Став  обрађивача: ГЈрнмсдба  сс  дел  нмв  чпо  првхвата . 

Образложеіј,е: 
Плаиом  ће  се  ..дозВолити  .да  стари  и. нови  објекатбуду  повезаии  пасарелом  и  да  

пасарела  буле  у  ширини  изграђених  објеката, .с  тнм  штолрошнрењем  пасарСле .у  цеІој  

ј  На  парцелама  бр. 3392ј80 н  3392/81. планирав  јестамбено  пословниобјекат  
спратности  Су+П+2+Пк. Примедба  се  одиоси  на  промсиу  иамене, да  уместо. планираве  
стамбеноаословне  наменена  поменугим  парцелама  бенамена  пословајі,е. 

Ставобрађнвача : Примедба  сс  вс  прпхвата. 

Образзіожеме: 
Парцеле  бр. 3392/80 и  339218:1. у  јужном  делу  обухаата  Плана, које  су  Плапом  

намсњеие  за  виінепородично  становање, задржавају  сс  тој  намени . Г]ословање  је  
могућеу  приземлу  објеката.  Плавирана  намсиа  вишепородично  становање  .спратііости  

v 
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до.  Су+IТ+2+Тјк  је . примерена  намена  која  одговара  вреовладајућсм  и  деценијама  
планиравом  каракТеруовог  дела  Новог  Сада, а  то  је  становање. 

Нрнмсдба  број  3: 
примедба  се  односи  на  Улицу  Михала  Бабитікс, чија  реализација  би  

по.Цразумевала  рушеіт,е  помоћног  објскта  (гаражс , која  се  валази  на  парцели  број  
3392/2 1 и  припада  стамбсном  обlекху  који  се  налази  ва  парцсли  броі  3 92/22 м  са  којим  
чиви  функционалиу  целину. Улнпа  .Muxa іa Бабинке  број  20. 

Став  обрађцвача  Гlрніиедба  сен  прихвта. 

Образтіожеие : 
Не  прихваха  се  задржавање  тіостојећег  помоtіког  објекта  (гараже) на  парцеди  

брqј  3392/21 јер  се  Јтланиравнм  ретгхење.омогућава  континуирано  кретање  дуж  Улице  
1ихала  Бабинкс. 

1] ичедбаброј 4.: 
Приt.тедба  се  односи  ка  графички  приказ  број  2 Плаіт  вамеве  површина, 

саобра1аја, регулације  и у  размери  1 1 000, где  су  црвеним  испрекидавим  
.линиј.ама. означене  планирапе  границс  rіapuena. jep ua то  упућујс  ч  текст  Плана  у  
0делку  IQ..1 - дравила  грђења  за  реализацвју  взіанираинх  намена  који  гласи: 

urinauupa ce формирање  за .сбних  ларпзга  а  сваки  од  објеката  у  низу  са  
прахећом  баідтом  и  предбаштом, тс  формирање  Ііарцеце  за  сваку  тнггскујединицу ..Овим: 
Іілаиом  предвиђево  јс  да  се  ітзврши  ірепарцеЛација , тако  да  сваки  објекат  ітиза  добије  
принадајућу .парцел.у. 

По.іnјоеилац  примедбе  смагра  да  је  на. графичком  приказу  потребво  одрдвтн  
планираву  границу  тіарцеле  у  односу  на: 

- Иарцеју  број  Г 92/ ј 26 тірема  rіарцејги  бр  3392/1 0 са  једле  стране, одвосно  
іірсма  парцели .бр. 3391./23:садруге  стране; 

- парцелубр. 3391/21 према  парцсли  3391/23; 

варцелубр. 33.92] I 2 1 према  јіарцезаі  бр.  3391/23; 

парцелу  бр. 3392/ 127 према .парцели  3392/7 

и  ттредвидеіи  спајање  .ііарцела  бр. З31/21, 3391/22,. 3392/121, 3392/1 27 и  3392/126 у  
јединстсну: грађевинску .гтарцелу. 

Ствв  обрађивача  Првмсдбаоејiелом тајдenou nіі je основала. 

Образложеже: 
1lа  графичком  тіриказу  број  2 lјзтан  намене  јјоврціина, саобраtiаја, регулације  и  

ниаелације  у  размерк  l 000 обслежићс  се  планітрана  граниіга  парцеле, а  спајање  
nарцезја  бр,  339I/21,339i/22, 3392/121. 3392/t27 н  3392/126 .уједвнствену  грађевинску  
царцелује  ва  овај  вачин  .већ  гірсдвнђсво  планом. 

ПИБ I00237773 иапічииО8113700 твфіаіоги: 7111 
гекуtw рачуи  5анк  интеа  160 923824.88 Баа  ПоіЈтаіса  tілјион.іца  200 2632220102934 3 АИ$(бниа  1О532б66-98 



Цримцба ,број  5; 
Гlримедба  се  односи  на  шіанирану  јавну  зелену  гіовршину  на  царцсли  брцј  

3392/136, па  коју  се  приступа  из  Улице  Михала  Бабинке. Гlодносиоц  примсдбе  јс  
власкик  суседиих  пајнкела  бр  3392/25 и  3392/26. на  којима  су  изграђеии  сгамбени  
објскат  као  и  .помоhпи  објекат  - гаража. 

Іјаломиње  се  да  је  ка  терену  плааирана  зелена  гіоврјјtина  гіоделена  на  два  дела. 
У  једиом  делу  парцлс  налази  се  објекат  у  с.Јtужби  комуналне  делатвости , а  другк  део  
ове  парцеле  кормете  и  одржавају  власиици  сседне  варцеле, одкосно  подносиоци  
примедбе. коЈи  из  тог  разлога  t_матрају  да  jt_ неотгодно  део  лланиране  зелене  површине  
ктренмеаитп  у  породнчно.становане, како  би  им  бкзіо  омогућено  да  откутје  део  парделе  
коЈи  користе  већ  дугu НИЗ  година  и  гіриnоје  jt. својој  јјарцели , са  којоі  всћ  цини  цејјину  

Ставобрађивача : Пјнімедба  секриватаі  

О.бразложев$е: 
Прихвата  се  тхренамена  једног  дела  rіnauupane зелеііе  површнне  у  намеку  

ПОРОДИЧЦО  сталовање, кахо  би  подпосиоц  прамедбе . крвпоио  тај  део  са  евојом  
пардејіом ,.јерга  већ  .користи  в: уређује  каосвоје  дворшлте. 

Цримедба  број  ; 
6а  Гіримедба . се  одітоси  на  пешачки tгролаз  између  улвца  Ћорђа  Табаковиhа  и  

Божндара  I]етровиhа. гiланнрана  ширина  пролаза  је  4 м. мсђутим  : делу  ка  Улици  
Ђорђа  Табаковнћа  она  је  ј  м, а  ка  Ујјици  Божидарd Петровића  назіази  се  нзграђен  
објекат. као  и  гаража, тако  да  је  пролаз  готово  пемогућ. 1Iредлаже  сс  укидање  ове. 
кешчке  комуникације  и  првпајање  ове  површине  t_уседиим  ларцслама  кородичног  
становака. 

Став  обрађивача: Гlримедба  ее  прихвата. 

Образложсn$е: 
ГГрихвата  се  укидане  јіешачке  комувикације  између  улица  Ћорђа  Габаковаћа  и  

Божидара  .Гlетровића. Овај  простор  ћс  се  гтренаменити  из  намсве  ттешацки  пролаз  :у  
намеку  гіородичдо  ставовање  :u .npurіojuhe ce суседіхим  ткарцелама  породичног  
становања, у  складу  са  правилима ,у  Гlлаіту. 
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Примедба  се  односи  на, вовјјачење  регулацнје  у  УЛИІјИ  Ђорђа  Табаковића  од  
броја  ] З. чиме  би  се  низу  кућа  на  гіарцели  бр. 3392/6 додале  .лредбадіте. Преддог  
обрађивачаје  дассприпоји  део  јавнс  површине  на  парцели .339.ј  /4 ларцели  3392/6. 

Став  обрајивача: ІІримедбв  сеае  ііржtхвата. 

Образложење: 
Корисници  приватвих  парцела  сузаузели . делове  јавне . саобраhајне  површине  и  

на  тим  ловршНнама  изградили  или  гараже  или  их  користе  као  двормшта, тако  да  је  
читав  овј  лростор..остао• бсз  пешачких  ловрпІина  и  ѕіііpeіcruo се  из  двори tвта  тгриватних  
naprtena издази  ва  колоио , што  је  са  аспсісза  функцИОнисана  цешачког  и  KOJіCKOT 

саобраћаја  неприхватјиво  

ГТримсдба  се  односи  па  предбаште  свих  парцела : у  обухвату  Плана. 
Дворигtіта  свих  објската  су  npoіnupena до  самог  коловоза  и  не  лостоје  тгешачке  стазс. 
Предпог  је  да  се  границе  нриватних  аарцела . формирају  іірема  изведеном  стању  
односн.о  дасеприлагоде .извеДеІІом  стањуіІа .терену  и  лрошире  до  холовоза . 

Ставобрађиввиіа: .Л.рЈіN!едба  СС  пе  ііржЈхвата. 

Образложењс: 
Велики  број  корисника  приватких . парцсла  јс: заузео  дслове .јавІІс  саобраhајіІе  

површине  и  на  тим  іговршннама  изградио  нзін  гараже  или  их  користа  као  дворн tііта  
тако  да  је  читав  овај  простор  разматран  Гlланом  остао  без  пешачких  гіовр.шина  .и  
диреісггіо  се  •из  дворишта  приватних  iзајпtезга  излази  на  улнцу  што  је• са  аспекта  
фувкциоиисања  пешачког  и  колског  еаобраћаја  нсприхВатливо . 

Гlримедбасе  одвоси .ва  простор  исtіредобјеката  у  улицама  Михала  Бабинке  
од  броја  22 до  броја  36 и  Еорђа  ТабаковиГіа, од  броја  12 до  броја  23 Г1о  Гlлаву  овај  
простор  је  планирав  за  јавну  саобраhајау  тговршиіі  а  иа  тсрену  делове  ових  јавпих  
парцеле  стаиовници  каристе  као  своја  дворишта. Гјодносиоци  примедбе  желе  да  се  
њHхове  предбаіІітс  проширедо . ивице  коловоза. 

Став  обрађивача :. Гlримејјба  се .вегірихвата . 

Образзіожене: 
•Примедба  пе  тірихвата, с  обзиром  да  су  власнијіи  парцезіа  станована  заузеди  

делове  јавне  саобраћајне  поврпіине  и  да  те  тіовршинс  користе  као  своја  дворипіта, из  
тог  разлога  је  читав  простор  •разматран  Планом  о.стао  без  пешачкнх  uовріпива  и  
двреісгно  се: из  дворишта  при.іптгвих  тіарцезза •нзјјази  наулицу. 
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.) Гіримедба  се  ЦНОСИ  Іfa фармиране  паркинг  места  испред  објеката  у. 
.улицама  Драгослава  Стојановића  - Сипаи  1 орђа  Табаковића . Планом  је  у  овим  улидама  
nnauupauo тіo 4 ітаркипг  места, алн  како  стање  ва  терену  омотућава  да  се  у  том  визу  
Плавира  укуітно  9 - 10 паркинг  места, тіредлог  поіносиоца  uримедбе  је  да  се  број  
iіаркиігг  места  повећа . 

Став  обрађивача: [ рттмедба  се  нрвхвага. 

Образложење: 
[Іладоі  је  прсвиеп  мањи  број  паркииг  места  иего  тшо  простор  дозвозава  из  

разлога  tцто  се  паркинг  просторнадази  испред  парцела  лриватвих  корвсникаи  њихових  
објеката, где  су  такође  и  њихови  прилази  іJapuenu, пешачки  и  колскu, па  како  се  не  би  
створио  превеаик  број  паркираних  аутомобила  испред  породичних  стамбеиих  абјската  
илиомехао  прпступ .њиховим  Пар.Целама, предвиђеnојепб. самб  чстири  гіаркинг .местау  
улицама  Драгослааа  Стојаковића . - Сипа  и  Ћорђа  Табаковића  Број  паркнuг  места  се  
може  тіовећатис .обзиром .дасу  станари  помеиутих  улица .сагласі tи  са  предпогом . 

. г) Гlримедба  се  односи  ва  зеленс  површине  у  обухііату  Птіана  Гіодносиоци  
примедбе  сугеригпу  на  повећање  зелевих  поврпівиа  ua: читавом  простору  јер  сматрвју  
даје  планирак  малипроценат  зеленила . 

Став  обрађивача: Трнмедба  ес  нс  іірвхвата. 

Образложсн,е: 
Гіростор  у  обухвату  ј lзіака  је  у  највеhој  мери  изгрђен, изузев  вар  парцела  у  

читавом  обвату, тако  да  ие  посгоје  повргпиае  на  којима  би  бидо  іотуће  планираuе  
зелених  повріііиuа. Гіоред  тога, стаиовкици  овог  деііа  су  самоволііо  .upoіnupunu своје  
приватне  парцее  до  улица, тако  ла  нн  не  uостоји  могућност  nnaііupaua зелеаих  

.површина  у  оквиру  истих. 

ГІредлог  подносиоца  је  формирвње  Нбве  зелејје  површине  у  Улици  Ћорђк  
Табакови1а  између  објеката  бр. 14 и  іX, тако  іііто  ће  се  она  гіреваменити  из  намене  

роднчког  стакбвањі  у  јавну  зелс .у  tіовршину, а  Град  Нови  Сад  да  учествује  у  
стварању  и  .опремању  деијег  игралиціта, као  и  мобилијара  који  би  се  ігашао  на  овом  
.простор  

Ставо.брађивача: Примедбасс  не  прнхната. 

Образложење: 
План.ом  су  предвиђене  зезтене  іЈовјихіине  uа  већ  постојећим  градским  парігслама. 

Гlарцела  .број  3392Ј129 је  градска  парцеііа  где  је . предвиђејіа .камева  зелена  пОвршваа, 
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тако  да  је  на  овој  парцели  могуће  уредити  дечије  играЈiиште  као  штО  стаиовници  оВог  
водручја..желе. 

. Гlримедба  се  одцоси  на  простор  који  се  али  на  крају  Улице  орђа  
1 абаковића  између  објекіта  бр  24 н  26 који  је  Тlланом  прсдвиђен  за  јавну  саобраhајну  
поврtпииу. [Iодгіосиоци  tіримедбе  прсдлажу  превамеву  ове  гговршиііе  у  Јгородичио  
становање, с  сбзиром  да  не  могу  да  користс  овај  ітросторјер  сс  иалази  у  гіагибу, НнТЛ  HM 

је  овај  простОр  леолходав .као-прилаз  објектима. 

Став  обрађиваіа:. Пріімедба  ее  крлхвата . 

()бразло.жеіbе: 
Прихвата  сегіримедба, с  .обзиром  да  је  тгомеіtут  ттростор  веНрисіупачан  и  нвје, 

потрсбак  за  гтриступ  гіарцелама  Гlростор  he е  пренаменити  из  саобраћајпе  површине  у  
намену  королtично  становање. 

Лрнмедба  се. одвоси  на  гтарцелу  број  3392/129, која  је  гтланираuа  за  зелепу  
ковршин  ТIодігосиоципримедбе  наводе  да  је  герену  нагибу  1,5 іі  у  .односуна  коловоз . 
да  би  се  прнсјулил0 парцели  морало  би  сскористити  степекиітітс  или  простор. 
изједначиіп  са  козоі  тсрела  vлице  где  би  приликом  ископа  дошло  до  непотребног  
ошгећен,а  темела  и  уништена  гтостојећег  зеленила. Предлог  је  јта  се  .простор . камени  за  
зелепу  ковршину  у  оквиру  гтостојећег  ставоііања, на  .којој  іема  могућЈІости 6ил0 какве  
изградіbе. 

Став  обрађнівіча : .Примедба  делом  ііuje осповапа, а  делом  се  ііе .цХвата. 

Обраіложеnс: 
[јарцела  је  већ  ГIзјагіом  предвиђејіа . іа  зелему  ііовршину, тако  да  на  овом  

простору  свахако  није  предвнђена  изградuа  flapuena jc y власкцштву  Града  Новог  
Сада, а  не  .у  ітриватном  власништву  етанара :околііих  објеката, и  као  таква  погодна  је  за  
намеиу  за  коју  је  тІланирана  

[Тримедба  се  односи  ва  планирану  іізі  адnу  вилілепо.родичпих  стамбених  
објеката  спратпости  Су+Л+2+ГIк  на  нсизграђсивм  ггарцелама  у  верозапа,цном  и  
југозападном  делу  обухваћевог  простора  Потмосиоци  сматрају  да  ће  изградцом  
вишепороличног  становања  на . Овим  гхарітелама  бити  велика  превасезхеност. Уколико  се  
остане  при  томе  да  сенамена  вишегіородично  становав,і  задржи,.гтредлог  подносиоцај  
да  се  смани. спратност  ва  овим  парцезјама  и  да  дозвозbена  спратност  вигіхспородичвот  
становаnа  буде  до  Су+[ј+2, амаксималак  број  стаіи>ва.б  - 8. 
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Став  .обрађивача: Примедба  се. нс  іірпхвата  

Обраложсие:. 
Нарцеле  у  обухваЧtу  Hnaua које  су  вамењене  за  вишепородично  стадовањс  

задржавају  се  , тоЈ  намени, као  и  према  важећој  планској  докумеtггацији  Лланирана  
изградња  виtветіородичних  објеката  је  моіућа  на  гіет  неизграђених  парцела  и  сматрамо : 

да  малв  број  вихпепородичних  објекатанеће  варушити  конгіепт  и  квалитет  стаиовања  
овог  дела .града. 3адржава  се  и  лланирава  сгіратност  оуП+2 ГІ.к, 

Hримедба  се  односв  на  Улицу  Михала  Вабнііке , чија  реализација  би  
подразумевала  руніење  номоћвог  објекта  :(гараже) иа  тарцелк  број  3392/2 1,. који  
гіриііада  стамбеном  објект  хоји  сс  налази  иа  парцели  број  3392/22 

Сгаи  обрађввача  рвііедба  сенелјијхвата. 

Образложеи .с  
задржавање  постојећсг  іімоћјіог  .о.бјекта  :(Гаре)  па  тарцезји  број  3392/2.1, 

овемогућило  би  реализацију  nnauupaі:іe  улице  Михала  . Іабивке  и  задржало  бu се  
постојеhе  стање  које  овемогућииа  иормално  фувкционисањс  саобраћаја  Т iланираним  
рехггењем  се:омогућава  континуиранокретањедужУлице  Михала  Бабивке  

Примсдба  број  8: 
ГТримедба  се  односи  ні  доградњу  објекта  у  Улици  1 орђа  Табаковића  бр  23, која  

је  изведева  2003. .годинс  и  која  јс  овим  Пјапом  оухваћсііа  у  оквиру  регуаације  удице. 
•Предмет  ііримедбе  је  да  се  овај  надограђени  део  објекга  пренамни  у  породкчно  
ставовање  и  гtс  будс  обухваћев  уоквиру  .рсгулације  улицс. На  .овај  начии  би  се• ГЈлан  
прилагодио  стањува  терену. 

Став  е.брађивача: римсдба  сс  пс  прИхваг$ 

Образложеис: Како  доградња  објекта  у  Улигги  Ђорђа  Табаковићабр . 23 своим  
положајем  улази  у  рсгузіацију  улице  и  на  тај  иачвн  ремети  ітланиравс  Свдржајс  y ynurііt. 
нијс  прихватњиво  да  се  коритује  рсгулацнона  зинија  како  би  се  омогућило  да  се  
дограђени  деоојекга  тірикњучи  грађевинској  пајцгелИ. 

Сугеетија: Да  сс  догјува  тачка  О. Ііравизіа  грађси.а, где  се  гіомиње  очување  
свовиихнаслеђенгтх . елемената  који  карактерипіуовај  гіростор,. на  гај  начин  urro he ce 

реченица  доггунити  следсћим: ....могућа  је  адаіггагјцја  н  савација  постојећих  објеката  уз  

задржавање  првобитно  плалиравих  безіих: фасада  са  гјокривањем . крова  црепом  у  
црвеној  (натур) боји ... 

Став. .обрађивача: Сугестuја  се  негіриквтгга . 
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О6разложспае  У  тексту  Наuрта  Г1лана  у  Г1равилвма  граlјена. тачка  0. 1 

Т1остојсћс  породичво  тгановане  у  :авіссл .у  Прсмис t - режіім  очува ііocvojehe 

урбане  матрипе , ..већ  се  даводи  да  је  дозвол .сно  јс  минимално  .угицати  на  сполашни  
взглсдобјекта .нскЈдучнво  у  случајуепсргетске  санације uостојећих  објеката . 

Примедба  број  9: 
Ilримејіба  се  одн.оси  на  катастарску  парцелу  број  3392/129, у  Улици  Божидара  

Бошка  Гlетровиhа, која  јс  Гlлаlіом  памснена  за  зезіену  ііовршину. Власници  суеедних  
xіapueііa, y Улици  Ворђа  Габакавиhа  бр  29 u 30, кој  и  с  подкосиоци  вримедб  ову  
парцелу  користе  и  одржавај  І.:јомеііута .парІжела  је  у  оД11осу  на  коловоз  издигнута  око  
ј ,7 іu u када  би  се  иврцила  ннвеііација . и  изравнао  тереn у  односу  . улицу, дошло  би  
до  поткопавагта  бочних  темсла  СССдІІИХ  објеката , који  дслом  улазе  на  гтарцелу  бр. 
3392/129 што  би  ..нарушилостабилност  оба  објекта. Гlодносиоци  примедбе  јредлажу  да  
ова  парцела  бе  у  .памехіи  зеленаііовршиііа , да  .власвици  суседиих  нарцела  наставе  да  
одржавају  п.арцслу  као  и.до  сада. те. да  ce ііa ue гtредузимају  никакви  радови  из  разлога  
сигурности  (стабилности ) оба  .објскта, као  и  из  .разлога  могуhности  одржавања. јер  се  
на  крововекућа  може  присхупнтисамо  са  бочне  страие  објекага. 

Став  обрађивача: Примсдба  делом  ии,јс  основаи*., а  дслои  сене  прихвата  

Образложеве: 
Гјарцела  број  3:392/129  је  Гiланом  гфедвнђена  за  зедену  површину, иа  њој  није  

дозвојіеНа  нзградна, с  тим  іпто  она  није  у  власништву  подііосилаца  іхримедбе  и  не  
може  се  користити  и  одржаваги  као  њихова  привагтіа  парцела  и  бдти  нихово  дворитите. 
Паріела  бр. 3392/129 може  бити  уређена  као  дечије  игразхиште, додат  мобилијар  и  сл., 

што  је  и  јсдак  од. захтева  еамuх  становника . овог  дела  града, потребі  за  новом  зелНQ4, 

површином . 

атчнилрој: ОВІІЗIОО  

Рукоалдилац  израде  плана  
>2 З, јца  Кагt анов, мат.инЖ..аRх  

ДИРЕRТОР: 

ћапГІ  иладиновић , диил. ииж. арх. 
.. -.,. 
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РЕГІУБЛКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  нови  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  Новог  САДА  
KOMHCHJA ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број: У-35-207/20 
дана: 12.01.2022. године  
Нови  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВ.ЈћЕНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  У  НАЦРТ  ПЛАНА  дЕТАЈћНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

СТАНОВАНА  ,,АВИЈАТИЧАРСКО  НАСЕЈћЕ  У  НОВОМ  САДУ  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  163. (јавној ) седници  која  је  одржана  дана  
12.01.2022. године  у  згради  JH ,,Спортски  и  пословни  центар Нови  Сад, Сугјеска  број  2, 

у  амфитеатру  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насел,е  у  
Новом  Саду. 

163. (јавној) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Васо  Кресовић , 

Радосав  Шћепановић  и  Милан  Ковачевић , чланови  Комисије. 

Одлука  о  изради  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насел,е  у  Новом  Саду, са  
Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  угицаја  плана  детагњне  регулације  становања  
,,Авијатичарско  насе.пе  у  Новом  Саду  на  животну  средину  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  
број  59/19), усвојена  је  на  LVІІІ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  12. 12. 2019. 

године. 

Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  
Новом  Саду  

биоје  изложен  на  ранијавни  увид  у  периоду  од  10.01.2020. године  до  24.О1.2020.године. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насел,е  у  Новом  Саду, израдило  је  

Јавно  предузеће  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  88. седници  одржаној  21.05.2020. године  Комисија  за  планове  разматралаје  Нацрт  плана  деталне  

регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду, као  и  на  99. седници  одржаној  

13.08.2020.године  и  том  приликом  дала  позитивно  мишл,ење  на  исти, уз  потребне  корекције  Нацрта  

наведене  у  Извештају  о  извршеној  стручној  контроли  пре  излагања  најавни  увид. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду  
, изложен  је  на  

јавни  увид  (чије  је  оглашавање  објавлено  у  листу  Дневник  од  17. 1 І . 2021.године) у  периоду  од  

17.11.2021. до  16. 12.2021. године. У  токујавног  увида  доставленоје  9 (девет) примедби  на  Нацрт  
плана, што  је  обрађивач  плана  констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Након  спроведеногјавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  163. (јавној ) седници, одржаној  12.01. 

2022. године  (чије  оглашавање  је  објавлено  заједно  са  текстом  огласа  за  јавни  увид) разматрала  

Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  
становања  ,,Авијатичарско  насејЂе  у  Новом  Саду. 

У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  је  у  току  јавног  увида  поднето  9 (девет) 

примедби  на  Нацрт  плана  деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду. 
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У  оставленом  року  за  доставлане  примедби , предлога  и  сугестија  стигло  је  9 

примедби : 

1. ,,Електродистрибуција  Србије  д.о.о. Београд, огранак  ,,Електродистрибуција  
Нови  Сад , 

2. doo., Улица  Алберта  Ајнштајна  l и  Ђерђа  Молнара  бр.  2, 

3. Витомир  Чејовић, Улица  Михала  Бабинке  бр.  20, телефон:Об3/1629415, 

4. Мирослав  Стојановић  и  Неделка  Стојановић , Улица  Ђорђа  Табаковића  бр.  25, 

телефон: 063/505685, 

5. Јанковић  Чедо, Улица  Михала  Бабинке  бр. 14, 

б. Милица  Влаов  Тешић, Улица  Романијска  бр. 20, 

7. Примедба  групе  грађана  (186 потписника), 

8. Ана  - Ферик  Ивановић, Ђорђа  Табаковића  бр. 23, 

9. Билана  Барбарић , Никола  Барбарић , Улица  Ђорђа  Табаковића  бр. 29, 

Весна  Обреновић , Мирослав  Обреновић , Милан  Обреновић , Улица  Ђорђа  

Табаковића  бр. 30. 

Гримедб2 .број  1: 

Подносилац  примедбе  наводи  да  је, након  излагања  Нацрта  Плана  на  јавни  увид  

уочено  да  у  Плану  није  назначена  позиција  будуће  трансформаторске  станице  (ТС), а  која  

је  предмет  издатих  услова  које  је  имаоц  јавних  овлашћења  ,,Електродистрибуција  Србије  

д.о.о. Београд, огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад  доставио  27.02.2020, године . 

Комисија  за  планове  делимично  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  

обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  броЈ  2 
2а) На  парцели  број  3392/40 прво  је  изграђен  пОСЛОВНИ  објекат, а  касније  и  у  

неизграђеном  јужном  делу  парцеле  изграђен  ј  ош  један  објекат  такође  пословне  намене, КОј  И  

је  са  старим  објектом  повезан  преко  пасареле  на  првом  и  другом  спрату  и  на  тај  начин  чине  

јединствени  објекат  Опште  болнице . У  приземлу  се  налази  пролаз. 



з  

Подносилац  примедбе  тражи  да  се  дозволи  да  пасарела  на  првом  И  Другом  спрату  

буде  у  целој  ширини  објекта  како  би  задовоњили  техничко  технолошке  потребе  објекта  

Опште  болнице . 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу, планом  ће  се  дозволити  да  стари  и  нови  објекат  буду  
повезани  пасарелом  и  да  пасарела  буде  у  ширини  изграђених  објеката . 

26) На  парцелама  бр. 3392/80 и  3392/81, планиранје  стамбено  пословни  објекат  спратности  

Су+П+2+Пк. Примедба  се  односи  на  промену  намене, да  уместо  планиране  стамбено  

пословне  намене  на  поменутим  парцелама  буде  намена  пословање . 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу, уз  услов  да  се  промени  намена  у  опіптеградски  центар  

са  могућн  ошћу  изградње  стамбених , стамбено-пословних , пословно-стамбених  и  пословн  их  

објеката  , у  складу  са  сугестијом  Градске  управе  за  грађевинско  землиште  
и  инвестиције . 

Комисија  сматра  да  је  овај  сегмент  Нацрта  плана  потребно  изложити  на  поновни  јавни  увид. 

Примедба  број  З  
Примедба  се  односи  на  Улицу  Михала  Бабинке , чија  реализација  би  подразумевала  

рушење  помоћног  објекта  (гараже), која  се  налази  на  парцели  број  3392/21, и  припада  

стамбеном  објекту  који  се  налази  на  парцели  број  3392/22 и  са  којим  чини  функционалну  

целину, Улица  Михала  Бабинке  број  20. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  

о  спроведеном  јавном  увиду  као  и  уз  сугестију  да  се  на  месту  предметне  гараже  планира  

зелена  површина  чиме  би  се  улица  Михала  Бабинке  поделила  на  два  дела  и  користила  као  

и  до  сада. 
Комисија  сматра  да  је  овај  сегмент  Нацрта  гілана  потребно  изложити  на  поновни  јавни  увид. 

Џріедба  рој  4: 
Примедба  се  односи  на  графички  приказ  број  2 План  намене  површина, саобраћаја, 

регулације  и  нивелације  у  размери  1:1000, где  су  црвеним  испрекиданим  линијама  

означене  планиране  границе  парцела, јер  на  то  упућује  и  текст  Плана  у  Одењку  10.1 - 

Правила  грађења  за  реализацију  планираних  намена  који  гласи: tПланира се  

формирање  засебних  парцела  за  сваки  од  објеката  у  низу  са  пратећом  баштом  и  предбаштом , 

те  формирање  парцеле  за  сваку  типску  јединицу. Овим  планом  предвиђено  је  да  се  изврши  

препарцелација , тако  да  сваки  објекат  низа  добије  припадајућу  парцелу. 

Подносилац  примедбе  сматра  да  је  на  графичком  приказу  потребно  
одредити  

планирану  границу  парцеле  у  односу  на: 

- парцелу  број  3392/126 према  парцели  бр. 3392/130 саједне  стране, односно  према  

парцели  бр. 3391/23 са  друге  стране; 
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- парцелу  бр. 3391/21 према  парцели  3391/23; 

- парцелу  бр. 3392/121 према  парцели  бр. 3391/23; 

- парцелу  бр. 3392/127 према  парцели  3392/7 

и  предвидети  спајање  парцела  бр. 3391/21, 3391/22, 3392/121, 3392/127 и  3392/126 у  

јединствену  грађевинску  парцелу. 

Комисија  за  гіланове  делимично  прихвата  примедбу, а  делимично  је  сматра  

неоснованом , уз  образложење  дато  у  Извеііітају  обрађивача  о  спроведеном  јавном  

увиду. 

Примедба  бој  5: 

Примедба  се  односи  на  планиранујавну  зелену  површину  на  парцели  број  3392/136, на  коју  

се  приступа  из  Улице  Михала  Бабинке. Подносиоц  примедбе  је  власник  суседних  парцела  

бр. 3392/25 и  3392/26, на  којима  су  изграђени  стамбени  објекат, као  и  помоћни  објекат  - 

гаража. 
Напомиње  се  да  је  на  терену  планирана  зелена  површина  гіоделена  на  два  дела. У  

једном  делу  парцеле  налази  се  објекат  у  служби  комуналне  делатности , а  други  део  ове  

парцеле  користе  и  одржавају  власници  суседне  парцеле, односно  подносиоци  примедбе, 

који  из  тог  разлога  сматрају  даје  неопходно  део  планиране  зелене  површине  пренаменити  

у  породично  становање, како  би  им  било  омогућено  да  откупе  део  парцеле  који  користе  већ  

дуги  низ  година  и  припоје  је  својој  парцели, са  којом  већ  чини  целину. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  

спроведеном  јавном  увиду. 
Комисија  сматра  да  је  овај  сегмент  Нацрта  плана  потребно  изложити  на  поновни  јавни  увиД. 

Примедба  број  б  
ба) Примедба  се  оДноси  на  пешачки  пролаз  између  улица  Ђорђа  Табаковића  и  

Божидара  Петровића. Планирана  ширина  пролаза  је  4 п , међутим  у  делу  ка  Улици  Ђорђа  

Табаковића  она  је  1 м, а  ка  Улици  Божидара  Петровића  налази  се  изграђен  објекат, као  и  

гаража, тако  да  је  пролаз  готово  немогућ . Предлаже  се  укидање  ове  пешачке  комуникације  

и  припајање  ове  површине  суседним  парцелама  породичног  становања. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  

спроведеном  јавном  увиду. 

Комисија  сматра  да  је  овај  сегмент  Нацрта  плана  потребно  изложити  на  поновни  јавни  

увид. 
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б) Примедба  се  односи  на  повлачење  регулације  у  Улици  Ђорђа  Табаковића  од  броја  13, 

чиме  би  се  низу  кућа  на  парцели  бр. 3392/6 додале  предбаште. Предлог  обрађивачаје  да  се  

припоји  деојавне  површине  на  парцели  3391/4 парцели  3392/6. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  

о  спроведеном  јавном  увиду. 

Цримедба  број  7: 

7а) Примедба  се  односи  на  предбаште  свих  парцела  у  обухвату  Плана. Дворишта  свих  

објеката  су  проширена  до  самог  коловоза  и  не  постоје  пешачке  стазе. Предлог  је  да  се  

границе  приватних  парцела  формирају  према  изведеном  стању, односно  да  се  прилагоде  

изведеном  стању  на  терену  и  прошире  до  коловоза. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  

о  спроведеном  јавном  увиду, као  и  уз  напомену  да  је  потребно  у  тексту  Нацрта  додати  да  

се  на  јавним  површинама  не  дозвоЈЂава  поставњање  киоска, трафика  и  сличних  објеката. 

7б) Примедба  се  односи  на  простор  испред  објеката  у  улицама  Михала  Бабинке  од  броја  22 

до  броја  36 и  Ђорђа  Табаковића, од  броја  12 до  броја  23. По  Плану  овај  просторје  планиран  

зајавну  саобраћајну  површину, а  на  терену  делове  овихјавних  парцеле  становници  користе  

као  своја  дворишта. Подносиоци  примедбе  желе  да  се  њихове  предбаште  прошире  до  ивице  

коловоза. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  

спроведеном  јавном  увиду. 

7в) Примедба  се  односи  на  формирање  паркинг  места  испред  објеката  у  улицама  

Драгослава  Стојановића  - Сипа  и  Ђорђа  Табаковића . Планом  је  у  овим  улицама  планирано  

по  4 паркинг  места, али  како  стање  на  терену  омогућава  да  се  у  том  низу  планира  укупно  9 

- 10 паркинг  места, предлог  подносиоца  примедбеје  да  се  број  паркинг  места  повећа. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  

спроведеном  јавном  увиду. 

7г  Примедба  се  односи  на  зелене  површине  у  обухвату  Плана. Подносиоци  примедбе  

сугеришу  на  повећање  зелених  површина  на  читавом  простору  јер  сматрају  да  је  планиран  

мали  проценаг  зеленила. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  

спроведеном  јавном  увиду. 

7д) Предлог  подносиоца  је  формирање  нове  зелене  површине  у  Улици  
Ђорђа  Табаковића  

између  објеката  бр. 14 и  18, тако  што  ће  се  она  пренаменити  из  намене  породичног  



б  

становања  у  јавну  зелену  површину, а  Град  Нови  Сад  да  учествује  у  стварању  и  опремању  

дечијег  игралишта, као  и  мобилијара  који  би  се  нашао  на  овом  простору. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, у3 образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  

спроведеном  јавном  увиду. 

ђ) Примедба  се  односи  на  простор  који  се  налази  на  крају  Улице  Ђорђа  Табаковића  између  

објеката  бр. 24 и  26, који  је  Планом  предвиђен  зајавну  саобраћајну  површину. Подносиоци  

примедбе  предлажу  пренамену  ове  површине  у  породично  становање, с  обзиром  да  не  могу  

да  користе  овај  просторјер  се  налази  у  нагибу, нити  им  је  овај  простор  неопходан  као  прилаз  

обј  екгима. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу, у3 образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  
спроведеном  јавном  увиду. 

Комисија  сматра  да  је  овај  сегмент  Нацрта  плана  потребно  изложити  на  поновни  јавни  увид. 

7е) Примедба  се  односи  на  парцелу  број  3392/129, која  је  планирана  за  зелену  површину. 

Подносиоци  примедбе  наводе  да  је  терен  у  нагибу  1,5 м  у  односу  на  коловоз . да  би  се  

приступило  парцели  морало  би  се  користити  степениште  или  простор  изједначити  са  котом  

терена  улице, где  би  приликом  ископа  дошло  до  непотребног  оштећења  темела  и  уништења  

постојећег  зеленила. Предлог  је  да  се  простор  намени  за  зелену  површину  у  оквиру  

постојећег  становања , на  којој  нема  могућности  било  какве  изградње . 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  делом  није  основана  а  делом  се  не  прихвата, уз  

образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

7ж) Примедба  се  односи  на  планирану  изградњу  вишепородичних  стамбених  објеката  

спратности  Су+П+2+Пк  на  неизграђеним  парцелама  у  северозападном  и  југозападном  делу  

обухваћеног  простора . Подносиоци  сматрају  да  ће  изградњом  вишепородичног  становања  

на  овим  парцелама  бити  велика  пренасењеност. Уколико  се  остане  при  томе  да  се  намена  

вишепородично  становање  задржи , предлог  подносиоцаје  да  се  смањи  спратност  на  овим  

парцелама  и  да  дозвоњена  спратност  вишепородичног  становања  буде  до  Су+П+2, а  

максималан  број  станова  6 - 8. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  

спроведеном  јавном  увиду. 

7з) Примедба  се  односи  на  Улицу  Михала  Бабинке, чија  реализација  би  подразумевала  

рушење  помоћног  објекга  (гараже) на  парцели  број  3392/21, који  припада  стамбеном  објекту  

који  се  налази  і-та  парцели  број  3392/22. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  

о  спроведеном  јавном  увиду  као  и  уз  сугестију  да  се  на  месту  предметне  гараже  планира  

зелена  површина  чиме  би  се  улица  Михала  Бабинке  поделила  на  два  дела  и  користила  као  

и  до  сада. 

Комисија  сматра  да  је  овај  сегмент  Нацрта  плана  потребно  изложити  на  поновни  јавни  увид. 
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Примедба  број  8; 
Примедба  се  односи  на  доградњу  објекта  у  Улици  Ђорђа  Табаковића  бр.  23, која  је  

изведена  2003. године  и  којаје  овим  Планом  обухваћена  у  оквиру  регулације  улице. Предмет  
примедбеје  да  се  овај  надограђени  део  објекта  пренамени  у  породично  становање  и  не  буде  

обухваћен  у  оквиру  регулације  улице . На  овај  начин  би  се  План  прилагодио  стању  натерену. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  

спроведеном  јавном  увиду . 
Комисија  за  планове  прихвата  сугестију  да  се  допуни  тачка  10. Правила  грађења , где  се  

помиње  очување  основних  наслеђених  елемената  који  карактеришу  овај  простор, на  тај  

начин  што  ће  се  реченица  допунити  следећим: ,,...могућа  је  адаптација  и  санација  
постојећих  објеката  уз  задржавање  првобитно  планираних  белих  фасада  са  покривањем  

крова  црепом  у  црвеној  (натур) боји. 

Примедба  број  9 
Примедба  се  односи  на  катастарску  парцелу  број  3392/129, у  Улици  Божидара  Бошка  

Петровића, која  је  Планом  намењена  за  зелену  површину. Власници  суседних  парцела, у  

Улици  Ђорђа  Табаковића  бр.  29 и  30, који  су  подносиоци  примедбе, ову  парцелу  користе  и  

одржавају. Поменуга  парцела  је  у  односу  на  коловоз  издигнута  око  1 ,7 м  и  када  би  се  

извршила  нивелација  и  изравнао  терен  у  односу  на  улицу, дошло  би  до  поткопавања  бочних  

темел,а  суседних  објеката, који  делом  улазе  на  парцелу  бр. 3392/129 што  би  нарушило  

стабилност  оба  објекта. Подносиоци  примедбе  предлажу  да  ова  парцела  буде  у  намени  

зелена  површина, да  власници  суседних  парцела  наставе  да  одржавају  парцелу  као  и  до  сада, 

те  да  се  на  не  предузимају  никакви  радови  и3 разлога  сигурности  (стабилности ) оба  објекта, 

као  и  из  разлога  могућности  одржавања, јер  се  на  кровове  кућа  може  приступити  само  са  

бочне  стране  објеката. 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  делом  није  основана  а  делом  се  не  прихвата , уз  
образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи , Извештај  се  доставња  обрађивачу  плана  

на  надлежно  поступање . 

Након  поступања  по  овом  Извештају , обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  

надлежном  органу  градске  управе  ради  упућивања  делова  Нацрта  гілана  на  поновни  јавни  

увид. 
Овај  извештај  је  саставни  део  Записника  са  163. седнице  Комисије  за  планове  од  12.01.2022. 

године. 
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В.д. Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам ађевинске  послове  

дејајМихајловић  

Радоња  Дабетић, дипл.инж.арх. 

ЧЛАНОВИ  КОМиСИЈЕ: 

1. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх.  

2. Радосав  Шћепановић , дипл.инж.арх. 

З. Милан  Ковачевић , дипл.инж.арх.  



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОг  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-207/20 
дана: 21.04.2022. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  

НАЦРТА  ПЛАНА  ДГТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  СТАНОВАЊА  ,,АВИЈАТИЧАРСКО  
НАСЕЛ,Е  У  НОВОм  САДУ  

ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ПОНОВНИ  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насење  у  
Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид, обавњена  је  на  177. седници  Комисије  за  
планове  одржаној  21 .04.2022.године, са  почетком  у  09,00 часова  у  згради  ЈП Завод  
за  урбанизам  Нови  Сад, Бул. цара  Лазара  број  З, у  великој  сали  на  трећем  спрату . 

177. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовић, Радосав  
Шћепановић , Милан  Ковачевић  и  Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  за  планове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 
Градске  управе  за  заштиту  животне  средине, Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  и  
инвестиције  и  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове. 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисија  је  констатовала  следеће: 

Да  је  Одлука  о  изради  плана  детане  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насење  у  Новом  
Саду  донета  на  на  LVІІІ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  12. 12. 2019. године. 
( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  59/19) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  
процене  утицаја  плана  детањне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насење  у  Новом  Саду  на  
животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насе.ње  у  Новом  Саду  
биоје  на  раномјавном  увиду  у  периоду  од  периоду  од  10.01.2020. године  до  24.О1.2020.године  

Нацрт  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насење  у  Новом  Саду, израдило  је  
Јавно  предузеће  !ІУрбанизамІІ  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  88. седници  одржаној  21.05,2020. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  плана  
детањне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насел,е  у  Новом  Саду, као  и  на  99. седници  
одржаној  1З.08.2020.године  и  том  приликом  дала  позитивно  миш.њење  на  исти, уз  потребне  
корекције  Нацрта  наведене  у  Извештају  о  извршеној  стручној  контроли  пре  излагања  на  јавни  
увид. 



Нацрт  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насење  у  Новом  Саду  , изложен  је  
најавни  увид  (чијеје  оглашавање  објавњено  у  листу  дневник  од  17. 11. 2021.године) у  периоду  
од  17.1 1.2021. до  16. 12.2021. године.  У  току  јавног  увида  доставњено  је  9 (девет) примедби  на  
Нацрт  плана, што  је  обрађивач  плана  констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Након  спроведеногјавног  увида, Комисија  за  плановеје  на  163. (јавној ) седници, одржаној  12.01. 
2022. године  (чије  оглашавање  је  објавњено  заједно  са  текстом  огласа  за  јавни  увид) разматрала  
Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детал,не  регулације  
становања  ,,Авијатичарско  насење  у  Новом  Саду  и  донела  Извештај  о  обавњеном  јавном  увиду  
у  Нацрт  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насење  у  Новом  Саду  . Имајући  у  
виДу  да  је  Комисија  прихватила  примедбе  којима  се  плански  документ  значајније  мења, сходно  
члану  68. став  3. Правилника  о  садржини , начину  и  поступку  израде  докумената  просторног  и  
урбанистичког  планирања  (,,Сл. гласник  РС  број  32/19), потребно  је  део  нацрта  упутити  на  
поновни  јавни  увид. 

На  177. седници, која  је  одржана  21.04.2022. године, Комисија  за  планове  је  разматрала  
коригован  Нацрт  плана  у  складу  са  Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
деталне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насезБе  у  Новом  Саду. Том  приликом  Комисија  
за  планове  констатовала  је  да  је  исти  израђен  у  складу  са  3аконом  о  планирању  и  изградњу  
( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - уС, 24/1 1, 121/12, 
42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 09/20 и  52/21 ) и  даје  
коригован  у  складу  са  ставовима  Комисије  за  планове  наведеним  у  Извештају  о  обавњеном  
јавном  увиду  у  Нацрт  плана. 

Након  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плана  деталне  регулације , 
може  се  упутити  у  дали  поступак  доношења  плана  детал,не  регулације  становања  
,,Авијатичарско  насел,е  у  Новом  Саду,  у  складу  са  чланом  50. 3акона  о  планирању  и  изградњи  
( Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/1 1, 121/12, 
42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 09/20 и  52/21). 

Извештај  доставити : 

1. ЛІ  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  задуженом  за  управу, прописе  и  урбанизам  
5 .Архиви  

Секретар  Комисије  

Јасмина  Лазић, маст.инж.арх. 

В.д. Начелника  
Преденик  Комисије Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  

,Радоња  дабетић , дипл.инж.арх. Дејан  Михајловић  
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ИЗВЕШТАЈ  
о  спроведеном  поНовном  јавном  увнду  

у  Нацрт  плана  детал,не  регулацнје  становања  
,,Авiіјатичарско  населе  у  Новом  Саду  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дана  1 7.06.2022. године, заклучак  
број : 35-207/2020-јј, да  се  утврђује  Нацрт  плана  деталне  регулације  становања  
,,Авијатичарско  насел,е  у  Новом  Саду, и  излаже  на  поновни  јавни  увид  у  трајан,у  од  ј  5 
дана  и  то  од  23. јуна  2022. године  до  07. јула  2022. године, сваког  радног  дана, у  холу  
зграде  ЈП  УрбанизамІі, Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  
од  9,00 до  14,00 часова, као  и  у  просторијама  Месне  заједнице  Раднички , Нови  Сад, 
Браће  Могин  број  2. 

У  оставленом  року  за  доставлање  примедби, предлога  и  сугестија  стигло  је  4 
(четири) примедбе: 

1. Витомир  Чејовић, Улица  Михала  Бабинке  бр. 20, телефон :063/1629415, 
2. Ана  - Ферик  Ивановић, Ћорђа  Табаковића  бр.  23, 
3. Билана  Барбарић, Никола  Барбарић, Улица  Ћорђа  Табаковића  бр.  29, 

Весна  Обреновић, Мирослав  Обреновић, Милан  Обреновић, Улица  Ћорђа  
Табаковића  бр. 30, 

4. Примедба  групе  грађана  (1 85 потписника). 

Примедбаброј  i 
Примедба  се  односи  на  помоћни  објекат  (гаражу), која  се  налазн  на  парцели  број  

3392/21, и  припада  стамбеном  објекту  који  се  налази  на  парцели  број  3392/22 и  са  којим  
чини  функционалну  целину. Планом  је  на  месту  помоћног  објекта  планирана  зелена  
површина . Подносилац  примедбе  сматра  да  треба  да  се  задржи  постојеће  стаu,е, а  не  да  
се  на  том  месту  планира  зелена  површина  и  руши  гіомоћни  објекат  (гаража). 

Став  обрађивача : Примедба  ce ne прiіхваіа. 
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06разложсне: 

1-іе  прихвата  се  задржаваг bс  ЈІоСт( сћеГ  ііомоћној -  објекга  (гараже ) на  ітарцсли  
број  3392/21. ІІа  месту  предметнс  гараже  ііnanupa ce іелена  повриіина. те  hc ce і ia Taj 
начи  іі  задржагн  досадаіііњн  режихј  корііііі hења  узіи  це  М  ихала  Бабинке . 

Примедба  број  2: 

Ј  Јрuмсдба  се  олноси  на  доградју  објек-іа  у  Уліјци  Ћорђа  Габакови hа  бр.  23. која  
јс  іізвелеіта  2003. І onuiі c u іcoja je овмхі  Ј  Iлаііом  обvхваћена  v оквuрv рсгіације  yJіuiіc. 

предмет  примедбе  је  да  се  овај  надограђени  део  објекта  пренамени  у  породично  
становање  u не  буде  обухваћен  у  оквиру  регулације  улице . На  овај  начин  би  се  Пзіан  
п  рилагодио  стању  на  терен  

Сугестија : да  се  допуни  тачка  10. ПІ)авила  грађсња. где  се  помиње  очување  
OcHOBHІі X тјаслсђсннх  е:темеіі Lп-а  кјіі  карактерuшу  овај  Јі 0СТО . іі a raJ начиіј  што  ћс  се  
реченіііа  допуі iнти  слелсћим : ІІ ...Nіorvha jc алаптацјіја  u саііација  ііостојећих  објеката  
іалржаваі bс  іiрвобіітно  і  іЈіаннраііііх  белих  фасала  са  ЈЈокриііаігсм  крова  цреііом  у  
іірвсиој  (натур ) боји ... 

( таи  обрађіівача : [ЈрЈі Nісдба  іііі jc осііоваиа . 

Образложсіе : Ј  lримедба  ce onuocu ііa JIІ)ocr()[) КОЈИ  ііије  изложен  на  llоііовіін  
јавни  увид  и  самкм  тим  не  може  бнти  тема  поіјовііог  разхіатраі-bа. 

(vгестија  се  веlі  леліімнчно  іірнхватила  ііocnc Јавіјо i ујіјіда. Доііунјіо  се  тсісст  
Ј  Јатірі -а  I lnaііa y І  ЈЈ)авилихіа  грађеі bа. тачка  І  0. 1 . Носгојеће  породјічіо  стаповане  у  
ііасел v ,,І Iремис  - реЖІІNІ  очуівапа  ііOCrojehc урбаііе  хЈатрлце, cneneІіoNІ  реLјспнјіом : 

постојећих  објскаіа  не  cxіe да  ce ііapvuі n ay і  снтичносГ  ахібііјеііталпе  
ііenuііc. na ce задржті  ііостојећа  обрала  фасада. матсрііјализација  н  Колорнт , 

Примедба  број  З: 
Гіримедба  се  односи  на  катастарску  парцелу  број  3392/129, у  Улици  Божидара  

Бошка  Петровића , која  је  Планом  намењеuа  за  зелену  гіоврі.пину. Власиицті  суседііих  
ііapііena. y Ујјиігтј  Ћорђа  Табајсовнјіа  бр. 29 и  30, Kojіі  С  ПОДјјОСИОІІІј  іірuмедбс, ову  
ііарттсзіу  користе  іі  одржаВају  І  Јомсііута  ііapucna .је  у  onuocy ііa КОЛОВОЗ  іізлигнуіа  ОКО  
1 .7 nі  u када  би  сс  взвріііијіа  ііивел LпіИја  н  іізраііііао  гсрсіј  односу  ііa улни  ДО HЛО  біі  
дО  гјоткопаваііа  боLјјЈјІх  ТСМСЈb Cyce;ntux објскаја . којіі  .делом  улазе  па  парцезју  бр. 
3392/129 што  би  ііapyі nuno стабиліјост  оба  објекта . 1 Іо;іносјіоци  гіримелбе  тірсдлажу  да  
ова  парцејја  будс  намени  зеЈіеіга  H0В1)шіјіЈа. ; а  ііJіacіііііііі  суселних  ііapііena наставе  да  
олржаіЈју  ііарцелу  као  іі  до  сада . ге  ла  сс  іі a ііC Јірслузііхіај v нuкаквн  ра,цови  ііз  раззтота  
cnі ypііoc і -u (сгаби:Јітостіі ) оба  објскіа. као  и  из  разіот  а  могућгіости  одржавања . јер  се  
на  кровове  кућа  може  іЈЈ)ИСТУпИТИ  само  са  бочне  стране  објеката . 
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Став  обрађiiвача: Прнмедба  lliije основаiја. 

Образложење: Примедба  се  односи  на  простор  који  није  изложен  на  Поновни  
јавни  увид  и  самим  тим  не  може  бити  тема  поновног  разматрања. 

ј  
Примедба  се  ОДНОСИ  ва  предбапЈте  свих  парцела  у  обухвату  Плана. 

дворишта  свих  објеката  су  проширена  до  самог  коловоза  и  не  постоје  пешачке  стазе. 
Предлог  је  да  се  границе  приватних  парцела  формирају  према  изведеном  стању, 
однОснО  да  се  прилагоде  изведеном  стању  на  терену  и  прошире  до  коловоза. 

Став  обрађiiвача: Прiiмедба  iiilје  осuоваiја. 

ОбразложеІје : Примедба  се  односи  на  простор  који  није  изложен  на  Поновни  
јавни  увид  и  самим  тнм  не  може  бити  тема  поноВНог  разматрања. 

Примедба  се  односи  на  простор  испред  објеката  у  улицама  Михала  Бабинке  
од  броја  22 до  броја  36 и  Ђорђа  Табаковића, од  броја  12 до  броја  23, По  Плану  овај  
простор  је  планиран  за  јавну  саобраћајну  површин  а  на  терену  делове  ових  јавних  
парцеле  становници  користе  као  своја  дворишта. Подносноци  примедбе  желе  да  се  
њихове  предбаште  прошире  до  ивице  коловоза. 

Став  обрађ iiвача: Прiiмедба  niije осiiовајја. 

Образложеп,е: Примедба  се  односи  на  простор  који  Није  изложен  на  Поновни  
јавни  уВид  и  самим  тим  не  може  бити  тема  поновног  разматрања. 

Примедба  се  односи  на  формирање  паркинг  места  испред  објеката  у  улицама  
драгослава  Стојановића  - Сипа  и  Ћорђа  Табаковића . Планом  је  у  овим  улицама  
планирано  по  4 паркинг  места, али  како  стање  на  терену  омогућава  да  се  у  том  низу  
планира  укупно  9 - 1 О  паркинг  места, предлог  подносиоца  примедбе  је  да  се  број  
паркинг  места  повећа. 

Став  обрађивача : Примедба  иије  осиована . 

Образложеііе: Примедба  се  односи  иа  простор  којн  није  изложен  на  Поновни  
јавни  увид. Примедбаје  већ  прихваћена  после  .Јавног  увида. 

4.4. Примедба  се  односи  на  зелене  површине  у  обухвату  Плана. Подносиоци  
примедбе  сугеришу  на  повећање  зелених  површина  на  читавом  простору  јер  сматрају  
даје  плавиран  мали  проценат  зеленила. 
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Став  обрађивача : Гlріімедба  ііије  основаііа . 

Образложење: Iримсдба  ce o;Lnocu ііa ііpocrop који  ііujc взложеіј  на  Поновн u 
јавни  увид  и  самим  THM не  МОЖС  битu тема  тіоііовііог  разматраіі.а. 

4.5. llрсллог  iіодііосиоца  јс  формирајј,е  НL)ве  ЗСЛСЈІС  повјигiине  у  Улици  ћорђа  
Іабаковића  измеђv објеката  бр. ј 4 јј  l . тако  інто  ће  се  она  јіреііамениіп  вз  ііаметіс  
породичног  станонања  v јавіЈу  зелеі v ііоврјгіијју. а  Г  рал  lЈовіі  Сад  да  учествује  у  
стварању  u Onpeѕіaіі,v ;іечијег  urpanuіііі -a. као  и  ѕјоби. іЈіјара  кој u би  се  ііашао  ua OBONІ  
просТору. 

Став  обрађіівача : ІlрлNіедба  іііі je основаііа . 

ОбразложејБе : [lріімедба  ce o.u-іocn ііa простор  којu  іі uje wіложен  на  Поновііи  
јавіііі  увид  и  самнѕі  ТиМ  не  МОже  біітн  теѕіа  ііoі ioііііor ргіматрана . 

4.6. ј  Јримелба  се  одuосu ііa нростор  КојІ-і  се  на.іазјі  і ia Kpajv Уіиііе орђа  
Јаоаковјіћа  измеђv објеката  бр. 24 іі  26. којіј  јс  1 IJ іanosі  тірсліиіђејі  за  јавн v саобраћајііу  
ііовршину. llодносиоци  примедбе  предлажу  пренамену  ове  површине  у  ГЈОЈ)ОДИЧНО  
сгановање. с  обзиром  да  не  могу  да  користе  овај  просТорјер  се  налазн  у  јјаггјб  НИіИ  вМ  
је  овај  простор  иеопходан  као  іірuЈіаз  објектнма . 

( таіі  обрађіівача : Прнмсдба  ііііje осііовава . 

Образіожен,е: Г lрuмсдба  ,је  іі pux ііaheііa ііакон  нілајања  Нацрта  n:і aііa іі a .Јавіні  

4.7. l Јрuмедба  се  односи  на  ііарцелу  број  3392/129. која  је  іііаннрана  за  зелену  
површвн  Г lодносиоци  іірuмедбе  наводе  да  је  тереи  у  нагибу  1 5 n у  одиосу  на  коловоз . 
да  би  се  Јіриступило  парцели  морало  бu се  користитИ  степениште  или  простор  
uзјелначити  са  котом  тереиа  улuце. где  бu приіиком  ископа  дошло  до  непотребііог  
отјј -іећења  іемела  u уііііті tтеіі,а  ностојсћег  зе.існила. llред:тогјс  да  се  проетор  ітамсіти  іa 
зелену  јіоврііііј l і v У  оквuру  ііoc і ojeher стаііојіајј ,а. ІІa kojoj нема  могуhиоств  бИЛО  какве  
іізіралі  і c. 

Сіав  обрађивача : Гlрпмедба  іі uje осііоваіја . 

О6раЗ.Ііожеіbе: I Тримедба  cc onііocu ua іі poc і op који  ітнје  изложен  ва  І  І () І  іОі  І  І t 

јаві -тн  ѕвітд  іі  самим  ттіѕі  ііc можс  Gu і n іема  ііоновној  разматрања . 

ПИБ: 100237773 матични  број: О&113700 шифра  Делапјости: 7111 Теіући  рачун  Банка  ИнІеса . 160-923824.88 Банка  Понјтанска  іітедионица  200-2632220102934-31 АИК  банка: 105-32666-98 



Примедба  се  оДноси  на  планирану  изградњу  вишепородичних  стамбених  
објеката  спратности  Су+П+2+Пк  на  неизграђеним  парцелама  у  северозападном  и  
југозападном  делу  обухваћеног  простора. Подносиоци  сматрају  да  ће  изградњом  
вишепородичног  становања  на  овим  парцелама  бити  велика  пренаселеност. Уколико  се  
остане  при  томе  да  се  намена  вишепородично  становање  задржи, предлог  подносиоцаје  
да  се  смањи  спратност  на  овим  парцелама  и  да  дозволена  спратност  вишепородичног  
становања  буде  До  Су+П+2, а  максималан  број  станова  б  - 8. 

Став  обрађмвача : Примедба  ннје  основа iiа. 

Образложење: Примедба  се  односи  на  простор  који  није  изложен  на  Поновни  
јавни  увид  и  самим  тим  не  може  бити  тема  поновног  разматрања . 

9 Примедба  се  односи  на  помоћни  објекат  (гаражу), која  се  налази  на  парцели  
број  3392/21, и  припада  стамбеном  објекту  који  се  налази  на  парцели  број  3392/22 и  са  
којим  чини  функционалну  целину, у  Улици  Михала  Бабннке  број  20. Планом  је  на  
месту  помоћног  објекта  планирана  зелена  површина. Подносилац  примедбе  сматра  да  
треба  да  се  задржи  постојеће  стање, а  не  да  се  на  том  месту  планира  зелена  површина  и  
руши  помоћни  објекат  (гаража). 

Став  обрађнвача : Примедба  се  не  прнхвата. 

Образложен,е: 
І-Іе  прихвата  се  задржавање  постојећег  помоћног  објекта  (гараже) на  парцели  

број  3392/2 1. На  месту  предметне  гараже  планира  се  зелена  површина, те  ће  се  на  тај  
начин  задржати  досадашњи  режим  коришћења  улице  Михала  Бабинке. 

Руковидилац  израде  плана: 
Зорнца  Капетанов, маст.иuж.арх. 

ДИРЕКТОР: 

душан  Миладиновић , дипл. инж. арх. 

ПИБ: 100237773 матични  број: 08113700 шифра  делатности: 7111 teіcyhu рачун: Банка  Интеса: 16о-923В24.g Банна  Поштансиа  штедионица : 200-2632220102934-31 АИК  банка: 105-32666-98 
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОвИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : V-35-207/20 
дана: 25.08.2022. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
о  ОБАВЈЈЕНОМ  поноВНом  ЈАВНОМ  УВиДУ  У  НАЦРТ  ПЛАНА  

ДЕТАЈІНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  СТАНОВАЊА  ,,АВИЈАТИЧАРСКО  НАСЕЈІЕ  
у  нОвОМ  САДУ  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  6. (јавној ) седници  која  је  одржана  дана  
25.08.2022. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Улица  Жарка  3рењанина  број  2, у  плавој  
сали  на  ј  спрату, разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  поновном  јавном  увиду  у  
Нацрт  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насејве  у  Новом  Саду. 

6. седници  присуствовали  су: Радоња  Дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовић, Иван  
Бракочевић  и  Милан  Ковачевић, чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  плаnове. 

Одлука  о  изради  плана  дета.њне  регулације  становања  ,,Авијатичарско у  Новом  Саду, са  
Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  плаuа  деталне  регулације  становања  
,,Авијатичарско  насе.ње  у  Новом  Саду  на  животну  средину  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  
број  59/19), усвојена  је  на  LVІІІ  седници  Скулштине  Града  Новог  Сада  одржаној  12. 12. 2019. 
године. 

Концептуални  оквир  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насел,е  у  Новом  Саду  
био  је  изложен  на  рани  јавни  увид  у  периоду  од  10.01.2020. године  до  24.О1.2020.године. 

Нацрт  плана  детањне  регулације  становања  ,,Авијатичарско у  Новом  Саду, израдило  је  
Јавно  предузеће  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  88. седници  одржаној  21.05.2020. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  плана  
дета.њне  регулације  становања  ,,Авијатичарско у  Новом  Саду, као  и  на  99. седници  
одржаној  13.08.2020.године  и  том  приликом  дала  позитивно  миш.њење  на  исти, уз  потребне  
корекције  Нацрта  наведене  у  Извештају  о  извршеној  стручној  контроли  пре  излагања  најавни  увид. 

Нацрт  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско  насејве  у  Новом  Саду, изложен  је  на  
јавни  увид  (чије  је  оглаіпавање  објав.њено  у  листу  Дневник  од  17. 1 1. 2021.године) у  периоду  од  
17. 1 1 .202 1. до  16. 12.202 1. године. У  току  јавног  увида  достав.њено  је  9 (девет) примедби  на  Нацрт  
плана, што  је  обрађивач  плана  констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Након  спроведеног  јавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  163. (јавној ) седници, одржаној  12.01. 
2022. године  (чије  оглашавање  је  објав.њено  заједно  са  текстом  огласа  за  јавни  увид) разматрала  
Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  
становања  ,,Авијатичарско  насејве  у  Новом  Саду  и  донела  Извештај  о  обавјвеном  јавном  у  виду  у  
Нацрт  плана  детал,не  регулације  становања  ,,Авијатичарско у  Новом  Саду. 



Имајући  у  виду  да  је  Комисија  прихватила  примедбе  којима  се  плански  документ  значајније  мења, 
сходно  члану  68. Став  3. Правилника  о  садржини, начину  и  поступку  израде  докумената  просторног  
и  урбанистичког  планирања  (!Сл.  Гласник  РС!І  број  32/19), потребно  је  део  нацрта  улутити  на  
поновни  јавни  увид. 

На  177. седници  одржаној  21.04.2022. године  Комисија  за  планове  је  разматрала  коригован  Нацрт  
плана  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид  и  том  приликом  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  
плана  припремлен  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  (!!Службени  гласник  Републике  
СрбијеІІ , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - уС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21), уз  потребне  корекције . 

Нацрт  плана  детањне  регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду  је  изложен  на  
поновни  јавни  увид  у  периоду  од  23.06.2022. до  07.07.2022. године  (чијеје  оглашавање  објавлено  у  
листу  дневник  од  23. јуна  2022. године). У  току  јавног  увида  доставлено  је  4 (четири) примедбе  
што  је  обрађивач  плаnа  констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Након  спроведеног  јавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  6. (јавној ) седници, одржаној  25.08. 
2022. године, (чије  оглашавање  је  објавлено  у  листу  !ідневник!І  од  22.08.2022. године) разматрала  
Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  поновном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  
регулације  становања  ,,Авијатичарско  населе  у  Новом  Саду. У  затвореном  делу  седнице, Комисија  
је  констатовала  даје  у  токујавног  увида  поднето  4 (четири) примедбе . 

Примедбе  су  доставили : 

1. Витомир  Чејовић, Улица  Михала  Бабинке  бр.  20, 
2. Ана  - Ферик  Ивановић, Ђорђа  Табаковића  бр.  23, 
3. Билана  Барбарић, Никола  Барбарић, Улица  Ђорђа  Табаковића  бр.  29, 

Весна  Обреновић, Мирослав  Обреновић, Милан  Обреновић, Улица  Ђорђа  
Табаковића  бр.  30, 

4. Примедба  групе  грађана  (1 85 потписника). 

Примедба  број  1  
(подносилац : Витомир  Чејовић) 

Примедба  се  односи  на  помоћни  објекат  (гаражу), која  се  налази  на  парцели  број  3392/21, и  
припада  стамбеном  објекту  који  се  налази  на  парцели  број  3392/22 и  са  којим  чини  функционалну  
целину. Планом  је  на  месту  помоћног  објекта  планирана  зелена  површина. Подносилац  примедбе  
сматра  да  треба  да  се  задржи  постојеће  стање, а  не  да  се  на  том  месту  планира  зелена  површина  и  
руши  помоћни  објекат  (гаража). 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу , у3 образложење  обрађивача  наведено  у  
Извеідтају  о  спроведеном  јавном  увиду. 



Примедба  број  2  
(подносиоци : Ава  - Ферик  Ивановић) 

Примедба  се  односи  на  доградњу  објекта  у  Улици  Ђорђа  Табаковића  бр.  23, која  је  изведена  
2003. године  и  која  је  овим  Планом  обухваћена  у  оквиру  регулације  улице. Предмет  примедбе  
је  да  се  овај  надограђени  део  објекта  пренамени  у  породично  становање  и  не  буде  обухваћен  у  
оквиру  регулације  улице. На  овај  начин  би  се  План  прилагодио  стању  на  терену. 
Сугестија: да  се  допуни  тачка  10. Правила  грађења, где  се  помиње  очување  основних  
наслеђених  елемената  који  карактерипіу  овај  простор, на  тај  начин  што  ће  се  реченица  
допунити  следећим: ...могућа  је  адаптација  и  санација  постојећих  објеката  уз  задржавање  
првобитно  планираних  белих  фасада  са  покривањем  крова  црепом  у  црвеној  (натур) боји... 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  није  основана , уз  образложење  обрађивача  наведено  
у  Извеілтају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  број  З   
(подносилац : Бињана  Барбарић, Никола  Барбарић) 

Примедба  се  односи  на  катастарску  парцелу  број  3392/129, у  Улици  Божидара  Бошка  
Петровића, која  је  Планом  намењена  за  зелену  површину. Власници  суседних  парцела, у  
Улици  Ђорђа  Табаковића  бр.  29 и  30, који  су  подносиоци  примедбе, ову  парцелу  користе  и  
одржавају. Поменута  парцела  је  у  односу  на  коловоз  издигнута  око  1,7 м  и  када  би  се  
извршила  нивелација  и  изравнао  терен  у  односу  на  улицу, дошло  би  до  поткопавања  бочних  
темења  суседних  објеката, који  делом  улазе  на  парцелу  бр.  3392/129 што  би  нарушило  
стабилност  оба  објекта. Подносиоци  примедбе  предлажу  да  ова  парцела  буде  у  намени  
зелена  повріпина, да  власници  суседних  парцела  наставе  да  одржавају  парцелу  као  и  до  
сада, те  да  се  на  не  предузимају  никакви  радови  из  разлога  сигурности  (стабилности) оба  
објекта, као  и  из  разлога  могућности  одржавања, јер  се  на  кровове  кућа  може  приступити  
само  са  бочне  стране  објеката. 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  није  основана , уз  образложење  обрађивача  наведено  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  број  4 
(подносилац : Примедба  групе  грађана  (185 потписника ) 

Примедба  се  односи  на  предбаште  свих  парцела  у  обухвату  Плана. дворишта  свих  објеката  
су  проширена  до  самог  коловоза  и  не  постоје  пешачке  стазе. Предлог  је  да  се  границе  
приватних  парцела  формирају  према  изведеном  стању, односно  да  се  прилагоде  изведеном  
стању  на  терену  и  прошире  до  коловоза. 



Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  Није  основана, уз  образложење  обрађивача  наведено  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  се  односи  на  простор  испред  објеката  у  улицама  Михала  Бабинке  од  броја  22 до  
броја  36 и  Ђорђа  Табаковића, од  броја  12 до  броја  23. По  Плану  овај  простор  је  планиран  за  
јавну  саобраћајну  површину, а  на  терену  делове  ових  јавних  парцеле  становници  користе  
као  своја  дворишта. Подносиоци  примедбе  желе  да  се  њихове  предбаште  прошире  до  ивице  
коловоза. 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  није  основана, уз  образложење  обрађивача  наведено  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  се  односи  на  формирање  паркинг  места  испред  објеката  у  улицама  драгослава  
Стојановића  - Сипа  и  Ђорђа  Табаковића . Планом  је  у  овим  улицама  планирано  по  4 паркинг  
места, али  како  стање  на  терену  омогућава  да  се  у  том  низу  планира  укупно  9 - 10 паркинг  
места, предлог  подносиоца  примедбе  је  да  се  број  паркинг  места  повећа. 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  није  основана , уз  образложење  обрађивача  наведено  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  се  односи  на  зелене  површине  у  обухвату  Плана. Подносиоци  примедбе  
сугеришу  на  повећање  зелених  површина  на  читавом  простору  јер  сматрају  да  је  планиран  
мали  проценат  зеленила. 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  није  основана , уз  образложење  обрађивача  наведено  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Предлог  подносиоца  је  формирање  нове  зелене  површине  у  Улици  Ђорђа  Табаковића  
између  објеката  бр. 14 и  18, тако  што  ће  се  она  пренаменити  из  намене  породичног  
становања  у  јавну  зелену  површину, а  Град  Нови  Сад  да  учествује  у  стварању  и  опремању  
дечијег  игралишта, као  и  мобилијара  који  би  се  нашао  на  овом  простору. 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  није  основана , уз  образложење  обрађивача  наведено  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  се  односи  на  простор  који  се  налази  на  крају  Улице  Ђорђа  Табаковића  између  



објеката  бр. 24 и  26, који  је  Планом  предвиђен  за  јавну  саобраћајну  површину. Подносиоци  
примедбе  предлажу  пренамену  ове  површине  у  породично  становање, с  обзиром  да  не  могу  
да  користе  овај  простор  јер  се  налази  у  нагибу, нити  им  је  овај  простор  неопходан  као  
прилаз  објеісгима . 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  Није  основана, уз  образложење  обрађiівача  наведено  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  се  односи  на  парцелу  број  3392/129, која  је  планирана  за  зелену  површину. 

Подносиоци  примедбе  наводе  да  је  терен  у  нагибу  1,5 м  у  односу  на  коловоз. да  би  се  
приступило  парцели  морало  би  се  користити  степениште  или  простор  изједначити  са  котом  
терена  улице, где  би  приликом  ископа  дошло  до  непотребног  оштећења  темела  и  уништења  
постојећег  зеленила. Предлог  је  да  се  простор  намени  за  зелену  површину  у  оквиру  
постојећег  становања, на  којој  нема  могућности  било  какве  изградње. 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  није  основана , уз  образложење  обрађивача  наведено  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  се  односи  на  планирану  изградњу  вишепородичних  стамбених  објеката  
спратности  Су+П+2+Пк  на  неизграђеним  парцелама  у  северозападном  и  југозаладном  делу  
обухваћеног  простора. Подносиоци  сматрају  да  ће  изградњом  вишепородичног  становања  
на  овим  парцелама  бити  велика  пренаселен0ст. Уколико  се  остане  при  томе  да  се  намена  
вишепородично  становање  задржи, предлог  подносиоца  је  да  се  смањи  спратност  на  овим  
парцелама  и  да  дозволена  спратност  вишепородичиог  становања  буде  до  Су+П+2, а  
максималан  број  станова  6 - 8. 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  није  основана , уз  образложење  обрађивача  наведено  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

4.9 Примедба  се  односи  на  помоћни  објекат  (гаражу), која  се  налази  на  парцели  
број  3392/21, и  припада  стамбеном  објекту  који  се  налази  на  парцели  број  3392/22 и  са  
којим  чuни  функционалну  целину, у  Улици  Михала  Бабинке  број  20. Планом  је  на  месту  
помоћuог  објекта  планирана  зелена  површина. Подносилац  примедбе  сматра  да  треба  да  се  
задржи  постојеће  стање, а  не  да  се  на  том  месту  планира  зелена  површина  и  руши  помоћни  
објекат  (гаража). 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу , уз  образложење  обрађивача  наведено  у  
Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 



Сходно  члану  50. 3акона  о  планирању  и  изградњи, Извештај  се  доставла  обрађивачу  ллана  
на  надлежно  поступање. 

Након  постулања  по  овом  Извештају, обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
надлежном  оргаиу  градске  управе  ради  упућивања  у  дањи  поступак  доношења. 

Овај  Извештај  је  саставни  део  3аписника  са  б. седнице  Комисије  за  планове  од  25.08.2022. 
године. 

ПРЕД КМИСИЈЕ  

/ 

/Рдоња  Дабетић, дипл.инж.арх. 

В.Д. Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам  гђевинске  послове  

дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ: 

1. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх. 

2. Милан  Ковачевић, дипл.инж.арх.  

З. Иван  Бракочевић, дипл.инж.арх.  

4. Нада  Милић, дипл.инж.арх.-мастер  
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